LINIFIE  zq0x

.............. cs CATALOGUE

Rt ( El# ) RERRBRAA

UniFit Hydraulics (Shanghai) Co., Ltd.




s LNIFIE

uuuuuuuuuuuuuuuu

WRAR G

CMEBEKEARSH - 05
MR B A620 R B (MIBX2) - 06
- AHIDKO, Z#IEBL-1620% 5 (MIBX2) -~ - -~ - - 07
CH AR B k620 R B (MIBX2) 08
SR EBE R A215RF] (M2X15) - 10
U Bk AB15 5 B (MBX15) - 11
CMEREEARSH - 12
CMERERMEARITEER 13
i et 14
S T3 16
T2 17
ARG oo 18
R R R AR

SRR R RBER A I oo oooo oo 21
CATRARIE B - 23
Y 24
S R R oo 28
CRFIREER 34
CSAEHE IR 36
G 40
P gk

SREEK-PAVI RS 43
PO RBEEL-PLTARS] 45
RO AT HMP T -PLIX RS - 48
CENRPEER -PVW3 RF| - 50
CENRPEEE R -PVTA BB oo 52
e

B R MBI BKH <= - - - o s 57
CHEBSGREMKHP 59
CBEA T E A BKH-SAEFS - 60
BRI 22 A MKHP-SAEFS -~ - - - 61
R R KH-SAE - - - - - oo 62
IR IR KHIS0 - - - - m - o s 63
CEEMREBPKH 64
SRR BK3 - - - - o s m s s 65
AR NDY T T T e 67
T i L 1D 68
R EEH R E AR EH & NDV-NDRY - 69
CARJE AR SRR NKH - - o 71
CEJE IR NKHF - 72
B

o 75
AR (BARF) 76
BEAER (W) - 80
CCRAR (ERF|) — 82

BB, m oo 86



................ B %
el

CEAERBPRNMO - 89
O E AR PRIZ0 - 2
CEAERBEPRA) - 91
R AR PRIS0 - 92
R AR PRI - 93
A PR PR AR A S -~ %
R EITQGI00/QGI0 - - - 95
R EIT QG200 - 98
SRR EITTQTI00/QT 10 -~~~ - - oo o oSS oo oo oo 101
CORBREIT QTIXXBERABARSH - - 103
SRR EITQT200/QT210 - - - - 104
CORBRRET QT2XXEABASE - 106
BRI EITFTB200 - - - 107
CREHERBTEND o 110

B TFEAFARPSI20/PS129 - M

B *

R R B B060+ - - - 114
CFHFRMEMA0M0 - 17
e =00 L= 72 e 121
S ZRPKRSEGM060 - - 123

SR EAAPatCk - 125

1&%
L o | 129
-éﬁ%%w%ﬂ fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff 130

REREABERBE 131



WE R 5

nnnnnnnnnnnnnn

MR A 5

03



04

uuuuuuuuuuuuuuuu

W F 5




WEERHARSHK

M KBRS &K

1.5 K T1EJE #763MPa, 45 41S015171-247 4

2.0 3R A4 R A R R H

3.3E B E: -25C B +120 C (T W4 1),-20 C %] +200 C (£ 4 I
4% B

5.5 3 B A K, 100%% iR

£AC % HF/B MG XM
ll % % I 1J
- 95e 30°
950 od
BN d 2 950
G °{ 1l G >m‘ (j - el
H o = 1 o A7 1
- TR == a7l AP % A=l :%~
8B A% T 8 AR 4R i 82 SR 4R AR KR
DIN3852 % 13 SAEJ514(UNF) = DIN3852 % 13 4~ HYROTECHNIK ANSI/AS-
- Fa g 2E 4, ISO6149-1(0 7! & %% #) Fo 2384, XA v MEB1.20.1-1
ZA (5% # F A (K o N901-01-14( 5  983(¥ 2%
A3 1 A 5 34 OAEEH) )
SAE J 514(UNF)
G b | t G d|d | b|k]| t]a|z® G dla| bt G | d|bft G t

ISO7/1-R1/8| 55 | 95 71M6-20UNF [21.0({124|11.5|2.4 (14.0|1.6({120| |1S0228G 1/8|15.0{ 1.0 |80 [13.0 M8x1 195 {9.0|13.0 | |1/8NPTF [12.0

ISO7/1-R1/4| 85| 135 | [1/2-20UNF |23.0|14.0{11.5(24 [14.0|1.6|120| |1S0228G 1/4|20.0{ 15 [12.0(185 | |M10x1[11.5]|9.0|13.0 | |1/4NPTF |17.5

9/16-18UNF [25.0|15.6|12.7(2.5[15.5(1.6|12.0| |1S0228G 3/8{23.0| 2.0 |12.0(185 1/2NPTF 229

3/4-16UNF {30.0|120.6|14.3(2.5(17.5|12.4|15.0| |1S0228G 1/2(27.0| 2.5 | 14.0|22.0

ISO 6149-1 M10x1 150/ 1.0 {80 {130
M10x1  [19.0[11.1(10.0{16 [115[1.0[120| |m12c15  |180l 15 1201185

M12x15 [19.0|113.8|11.5(24 |14.0|1.5]15.0 M14x15 200! 15 112.01185

M14x1.5 121.0(15.8|11.5(24|14.0{1.5150| | Mm16x15 220/ 15 112.01185

M16x1.5 [24.0{17.8|13.0{2.4 |15.5|1.5|15.0




ORI R K-1620% 5] (M16%2)

uuuuuuuuuuuuuu

020
= N
|
- |
G
4 & 18 A by EOR [ % & 2R
% a sk R
48
Nm
B2 40 55 A KA WA H I SW e, o = =
G A £ | mm | mm | mm i85 i85 H5
M10%1 (AG 12 375 8.5 17 2103-01-33.00N 2103-30-33.00N 2703-01-33.10
M10%1 18 375 8.5 17 2103-01-12.00N 2103-30-12.00N 15 3 1
M12x1.5 K AF 30 [63MPa | 36 10 17 2103-01-13.00N 2103-30-13.00N EE
M14x1.5 40 36 10 19 2103-01-14.00N 2103-30-14.00N 2703-01-14.10
M16x1.5 60 36 10 22 2103-01-15.00N 2103-30-15.00N HEH
G1/8 s AF 18 | 40MPa | 38 8 17 2103-01-17.00N 2103-30-17.00N 2703-01-17.10
G1/4 o 40 63MP 36 10 19 2103-01-18.00N 2103-30-18.00N 2703-01-18.10
a
G3/8 60 36 10 22 2103-01-16.00N 2103-30-16.00N &
1/8 NPTF % K - | 40MPa | 33 9.5 17 2103-01-46.00N | 2103-30-46.00N i EH
1/4 NPTF T - 33 16.5 17 2103-01-47.00N 2103-30-47.00N 2703-01-47.10
7/16-20 UNF - 20 |63Mpa | 37 9 17 2103-01-21.00N 2103-30-21.00N 15 3 14
9/16-18 UNF - 35 36 10 19 2103-01-53.00N 2103-30-53.00N 15 3 1
R1/8 T - |40MPa | 33 13 17 2103-01-40.00N 2103-30-40.00N &
R 1/4 ~ - | 63MPa | 33 13 17 2103-01-41.00N 2103-30-41.00N i E

06




AHIDKO, =3 L1620% 5] (M16x2) LNIFIE

/v #|DKO, =38 | 4 5-1620 % 7 (M16x2)
# H:DIN23EI 5 (924° 4 A 5 o HI 401.0718; T ik #UNBR 3

P
u} :
. s . w4
n % AT s, —
= L
3 ) % e |
el ’_I*;l/ﬁ =
DKO-24°4 i 5 | & £ v £ — %@ﬁ ﬁo =3 5 K CIWA 8 31 91 K B .
5% 44 i 4 Perbunban 4 it # O A [ B R o
8RR | |mlL sw] wws Lol L L sw sw,  iT#E
L6 M12x1.5 52 | 14 | 2103-93-06.00N 505 205|495 | 24 | 14 | 2103-11-06.00N
L8 M14x1.5 52 |17 | 2103-93-08.00N 505 205|495 | 24 | 17 | 2103-11-08.00N
L10 | o i | MIBXTS , |52 119 | 2103-93-10.00N 525 225|495 | 24 | 19 | 2103-11-10.00N
L12 M18x1.5 52 122 | 2103-93-12.00N 525225495 | 24 | 22 | 2103-11-12.00N
L15 M22x1.5 52 |27 | 2103-93-15.00N 545 245|525 | 30 | 27 | 2103-11-15.00N
L18 M26x1.5 52 |32 | 2103-93-18.00N 565 235|535 | 32 | 32 | 2103-11-18.00N
122 M30x2 60 |38 | 2103-40-22.00N 60.5 275|555 | 36 | 36 | 2103-11-22.00N
28 | o | M3B2 o | 61 |41 | 2103-40-28.00N 605 275|58 | 41 | 41 | 2103-11-28.00N
L35 M45x2 63 |50 | 2103-40-35.00N 685 255|605 46 | 50 | 2103-11-35.00N
L42 M52x2 63 | 60 | 2103-40-42.00N 705 24565 | 55 | 60 | 2103-11-42.00N
S6 M14x1.5 52 |17 | 2103-94-06.00N 545 245|495 | 24 | 17 | 2103-12-06.00N
S8 M16x1.5 52 119 | 2103-94-08.00N 545 245|495 | 24 | 19 | 2103-12-08.00N
$10 | 63MPa | M16x15 "2 2| 2103941000 565 235|495 | 24 | 22 | 2103-12-10.00N
12 M20x1.5 52 | 24 | 2103-94-12.00N 565 235|495 | 24 | 24 | 2103-12-12.00N
S14 M22x1.5 263 |27 | 2103-41-14.00N 62526551 | 27 | 27 | 2103-12-14.00N
s16 M24x1.5 152 |30 | 2103-41-16.00N 625 255|525 | 30 | 30 | 2103-12-16.00N
S20 | 40MPa | M30x2 63 |36 | 2103-41-20.00N 685 | 255|555 | 36 | 36 | 2103-12-20.00N
25 M36x2 , | 64546 | 210341-25.00N 74526558 | 41 | 46 | 2103-12-25.00N
$30 M42x2 66 | 50 | 2103-41-30.00N 805 275|605 | 46 | 50 | 2103-12-30.00N
S$38 | 315MPa | M42x2 69 |60 | 2103-41-38.00N 9 |29 |65 | 55 60  2103-12-38.00N
%
B B R A AARFKM (Viton) , Be4 B H8 (ST B, &5 A A 2 A 101K %:00) 2103-XX-XX.10N
T Rt R 0E (T B, s 5 W A 405 90K 400) 2103-XX-XX.90N
FAT B R BHFKM (Vion) , BRI M B, s 24 30 95K 400) 2103-XX-XX.95N




LNIFIE S E 2 1620 5] (M16%2)

i AR =X ] X 32 55 -1620 £ 7|
5 DIN 235347 v 1 24°C 4 4 4 3= 3% 32 B MINIMESS®1620 Z 71 ik 82 35, T fE 42 IRNBR % £}

LA 85 wATL S o L L Sw o

) G 1/}5[£j7 ﬁ,%%ﬂ mm mr1n mm AN
; M12x1.5 6 |34 |67 | 17 | 2103-04-22.00N
= Midx15 | 315MPa | L8 | 34 |67 | 19 | 2103-04-23.00N
=Y B M16x1.5 110 | 335 | 665 22 | 2103-04-18.00N
. M14x1.5 S6 |36 |69 | 19 | 2103-04-24.00N
Mi6x15 | 63MPa S8 | 335 | 665 22 | 2103-04-2500N
m M18x1.5 S0 |37 |70 | 24 | 2103-04-26.00N

- LS AL A Ja o=

1 G | KEY & s

I=-=-2 7 3% 21 3 MINIMESS 1620

" Ui Mi6x2 | 63MPa 23 (M16x2) 2103-04-16.00N

MINIMESS®- fig 45 5 i 77 4% 0 3 4 55 -1620 % 71|

° AKX | BAL| EBER| L |SW| . P

) G EEH| G2 mm | mm | £ Y
7 1S0 228G 1/4 38 | 19 2103-05-11.00N
‘I Iﬂ - 150228-G 112 63MPa |1620/M16x2 | 425 27 j% ;i% B 2103-05-12.00N
1/4 NPT ~ 19 2103-05-23.00N

MINIMESS®- # # . JE 4 3% | 3% B 3% -1620 £ 7|

Wy | RAL L SW oy

¢ G1 TEE mm mm T
IS0 228-G 1/4 145 19 2103-07-11.62N
%/sw IS0 228-G 112 63MPa 17 27 2103-07-12.62N
S 1/4 NPT : 19 2103-07-23.62N

N —




H A 8 k-1620 % 7] (M16x2)

nnnnnnnnnnnnnn

MINIMESS®-1620p/T & 77 i
AT AR &

JE AR % 551620 7 71|

% AF

2115

M10x1
HNZ 7 i
{Xﬁ EE\I ﬂ:‘ s |2 -fo‘
E/mE 2s | =
M3 3 |

%76

D=1 RN R ANRE

HASH
#
- 5 \
A BHYA wmATIH | i L | L | sSw WH5
84 G A Nm| £/ # | mm | mm| mm | mm | mm | T &4 NBR%
ISO 228-G Y4 K AF 40 63 MPa 36.5/ 10 | 16 [145] 19 2149-04-15.13N
-© M10x1 K AG 12 38 | 85|16 (145 17 2149-04-19.13N

L=t AR A T 8 B AR

L=k AR AR

[T EE (Vion) B HATH I, SUR26 37 SR H13

2149-04-XX.53N

H

sk THE K.

FATRE L E LA S HH A

BHY A RNBXF K IEEH.

09



10

uuuuuuuuuu

Lics

ORI E B K-1215% 7] (M12x1.5)

17 320
SW17
&@ 77—\
_
e
= WA $ 4m”mﬂ||||||||l||immu\
[ %ﬂ (T 1]
SW
V%
G
4 B e HLEOR B BRERHELZARKE
B MR i
% 1 81 471.0718 5471 %1 411.0718 T~ 4% 4R71.4571
(@" f‘\\ — —
1 JWW'
b \ it
N HARS % (T 1) — o
= ##E =y &R
¥2 20 BHEX| AT H| i |SW AN THE WS
G A TEE 7 | mm | mm|mm| T A5 #NBRE # | | T A5 4 eNBR &% 4 A AR KM 35
M8x1* %8G 25MPa | 30 |85 |14 | 2101-06-32.00N 2101-01-32.00N 5 E 1
M10x1 12 30 (8514 | 2101-06-33.00N 2101-01-33.00N 2701-06-33.10
M12x1.5 30/63MPa | 29 |10 |17 | 2101-06-13.00N 2101-01-13.00N i1
M14x1.5 K BF 40 29 (10 |19 | 2101-06-14.00N 2101-01-14.00N % 1
ISO 228-G 1/8 18/40MPa | 30 (8 |14 | 2101-06-17.00N 2101-01-17.00N %1
ISO 228-G 1/4 40/63MPa | 29 |10 |19 | 2101-06-18.00N 2101-01-18.00N 2701-06-18.10
1/8 NPTF - 40MPa | 26 (12 |14 | 2101-06-46.00N 2101-01-46.00N % 1
1/4 NPTF 26 (15 |14 | 2101-06-47.00N 2101-01-47.00N 2701-06-47.10
7/16-20 UNF —_ 20/63MPa | 29 |9 |17 | 2101-06-21.00N 2101-01-21.00N i1
9/16-18 UNF 35 28 [10 |19 | 2101-06-53.00N 2101-01-53.00N % 1
ISO7M-R1/8 | #AC 40MPa | 26 112 |14 | 2101-06-40.00N 2101-01-40.00N %1

“MB<1-i# 7 % A F # % it

%

| 7T B HFKM (Viton) % 39T s, 3% /5242 3t 5 7 104% 400

2101-06-XX.10N

HEMp . BARIAER. EHHAMRARAFTRIFEN.
HATR G R EBARS BB




W ORI L-1615% 5] (M16x1.5)

uuuuuuuuuuuu

W OR N R B k-1615 % 7] (M16%1.5)

220

SW

G &R W RO B

M B
241 H| 471.0718 45 4X1.4571
& § 4
H BARSZH
il
Nm 4B
L4 B AL | H i Sw iTHE e
G A ®EX | mm | mm | mm T HE 1% IRNBR % #t AR FKM 55 4
M10x1 (AG 12 375 8.5 17 2102-01-33.00N 2702-01-33.10
M12x1.5 % HF 30 36 10 17 2102-01-13.00N i E
M14x1.5 40 63 1P 36 10 19 2102-01-14.00N i& 1
a
M16x1.5 % AIB 60 36 10 19 2102-01-50.00N EHEW
ISO 228-G 1/4 | £ AF 40 36 10 19 2102-01-18.00N 2702-01-18.10
1/4 NPTF FAH - 33 16.5 17 2102-01-47.00N HE
2%

o[ 2 A ARKRFKM (Viton) 5 H-IT W B, 3k 5 21 2k 57 10 00

2102-01-XX.10N

MINIMESS®- 45 71| % $5-1615 % 7|

LY FHEAX | ZRAL| H i | Sw BT A 5435 % B4R e
G A EED | mm | mm | mm FKM(Viton) )
M14x1.5 Gi-ring 63 1P 36 | 12 19 W RO, MHFRAEKE 2102-01-14.48N
a
M14x1.5 Gi-ring % |12 | 19 AR R 2102-72-14.10N

HEMp . HATAER. THHRARANELFRFEN-
HATRE L EEARS A

11



LNIFIE E A A S 5

uuuuuuuuuuuuuuuu

SMRE: RBE WiRE: RES4H R KRB

IS, S 4 > P PB lD AD r N N > ) S 2oy
AR | BOTHE | R | ytal Mea lmon | me| " & i [E A B % 5 1 % R
DN2 | 47400 400 1040 2 | 5 | 20mm -9@%?%;30; 0C  122% | 30C  110%

(fF-20C |BEFIEIEZ  50C 100% | 80C  86%
DN2 | #7630 630 195012 | 5 |y somm) LB HI20C | 100C 77% | 120C  68%
DN2 | AKIE W IL% % |63.0 1500 2 | 5 -54CE+100C | 245 3, 5 -

ek (ET-20C |BH GRS 30CT, BATHEHE A
DN4 | 7450 45.0 [150.0 | 4 | 8 | i % 60mm) T B A+120C | %63.0%1.10=69.3MPa

* R 20 C-3K
PETAERE A5 PlBE 75 1=AGE; AR 1 =s /N B 442
o LR = R AN R LA TR Ay R A

M #58 iy A %
FREATET KB T RS T RS ITE A A0 R 2 /N TN0.00001 mbar-1/s

G A KW EATE

AEFERE &K wE TIEE A (Pn) -
BITY—ERER R, EFEERREMBELNTHEES.
HERARTAEE ARZ T e R Ry &d THEE .

B4 7 Bl 5 A A 2 KA R A
REEFMELGE, KA ERTUER T TR



S kA Ao PR LNIFIE

M B T P AORHT I 3%

. oA JE #f B0E
RARKE, BLEX Gl4: 300m=0030; 500cm=0500

BRKE (nm) [ %ER@| BAkE (mm) | eS| AAKE (M) %5 RE

200 0020 800 0080 2500 0250
300 0030 1000 0100 3200 0320
400 0040 1250 0125 4000 0400
500 0050 1500 0150 5000 0500
630 0063 2000 0200

=S
n

&K o
1

4 A Fu i AR B 5 ) W) 4N1.0718

5474010718, % 53 F 5 2| 2 DI/
Tif B T 45 491.4571 7 5 Z14-15 T & K B % 2% K 2 R
kA

5 Z 41T 8 %P7 % 1 K W2 R A

el

S | X[ X[ X |- XX |- XX |-| XXXX

D23 % 40 44 b B & %3
A AT EHE, 400MPa | 0
WL iz, 63.0MPa | 1
i AL %R 2, 63.0MPa | 2

DN2
DN4 DN 5 AR
: i — ﬁ;%

A

3 ATk 245, 31.5MPa
M 3L AT Bk 4E, 45.0MPa | 6




LNIFIE U ETE

UNIFIT HYDRAULICS

MINIMESS®- & $ 3k

I e game| ey | m | R EAEE L saks

- 21190200008 | 1215 2| m

L DN2 [2119-030000N| 1 | 1615 | 63 | 20 20 | AB

2119-04-0000N| | 1620 20| A

&2 - 1= I

= | 2119-05-00.00N 1215 AA

iz DN4 2119060000N 2 | 1615 | 63 | 20 | 35  AB

2119-07-00.00N 1620 AC

= 3 S 4R v AN I /fl_J?E i}%éx\ ﬂ%j{l/ﬁf = 3 C
BLEE| BLTRS | B G £ #MPa Swi L | L LKA
2119-02-01.00N 1215 AJ
DN 2 1 63 |22 355175
2119-04-01.00N 1620 AL
HE f &gk (DIN16288)
. / v AN I = é/\/‘ X I ¥ M
A\ . pame pxres 8| R AR L | gare
—h 5140-20-21.00N | |1SO 228-G 1/4 17 285 FG
o — /
N 71— DNz 5140202200N| | |ISO228G12| o, | 27 315 FH
L M14x15 17 [285  FGM
M20x1.5 27 315 FHM
90° & #7 & 83k (DIN16 288)
i %ﬁ g garss B X RS UL gk
o ] , PMO/ON IS028G1 o T435R2  F
u 5140-20-24.00N 1S 228-G 112 27043 (43|  FJ




LA E LNIFIE

UNIFIT HYDRAULICS

DKO# k42 & % 7 (LIS)
24°%5 Py 42 50T 98 & 4 3%, DIN2353

s oy e o Y AL oy
A1 " B BRTES B 25 6 OVRL W] L | BxrE
J/ﬁ 5140-06-03.00N | |L6 | M12x15 14 | 30 ca
' 5140-06-04.00N| |18 |M14x15 17 | 34 R
DN 2 .
© 5140-06-0700N | | |L10 |M1ex1s5 o [19]335| s
| 5140-06-08.00N | | L12 | M18x15 235 cr
L 5140-06-01.00N | | S6 |M14x15 17 130 cu
5140-06-0200N | S8 |M16x15 19 |34 cv
DN 2 1 63
5140-06-05.00N | | S10 |M18x15 2335 | cw
5140-06-06.00N | | S12 |M20x15 24 235 | X
5140-16-03.00N | | L6 |M12x15 14 40 ca
5140-16-04.00N | | L8 |M14x15 17| 41 CR
N4 51401607008 | 1 L10 mtexis| ¥ [19(aa5 | cs
5140-16-08.00N | | L12 |M18x15 22 (445 | CT
5140-16-01.00N| | S6 |M14x15 17 [40 cu
o4 SMBIBG20N| S8 MBS 19t cv
5140-16-05.00N | | | S10 | M18x1.5 2 |445] cw
5140-16-06.00N| | S12 |M20x15 24 |445| X
oh 82 4 3% Sk
A o | Bk T lE| sw
1 L1, L BLEA| BXITHRE | A %GQ)" E§M3§ Sl L L | kRS
DN2 |5140-24-0500N| 1 | G1/4 | 40 GC

SW




16

Bk &

P e

ﬁ‘_%‘%fi:

B MPa/PS|

E1211.6%

B H
NS H a b D G SW
63 54 135 325 68.5 G1/4B 14
100 87 155 485 1075 G128 22
EE (bar)
0-60 / 0-160 / 0-250 / 0-400 / 0-600 B E B
AR
UPG [063|/| 0-400|/| G1/4 R
E % E1E 12 1]
BRR T H2 4L




WEE S E LNIFIE

nnnnnnnnnnnnnn

RN

D B
| S
J_ 0o
_—/
#1g63
B
b HE: EEH1.0%
B # AT MPalPSI
B R H
[
#it&100
NS B b D G SwW
63 56.5 325 68.5 G1/4B 14
100 82 485 107.5 G12B 22
£ A (bar)
0-60 / 0-160 / 0-250 / 0-400 / 0-600 Y B E R

e

UPG | 063|/| 0-400|/| G1/4 |-| A

B 71 % R H 1#]
AR R B Y




18

........

AAAA

B 1WA &

1T 4o UMB063-1-250

B (bar)

0-60
1 2000mm-K- & 3] % % 4 $110-AC-FG-0200N 0160
1 & 7 %63 UPG063/0-250/G1/4-R 0250
1 & LG4 2103-01-18.00N 1400
19 JE 47 kM14x1.5 2103-01-14.00N -
M Ak 0600
T4 77 : UMB063-2-250 $er 7 B (bar)
0-60
1 2000mm K g 3| 3% 2% 45 $110-AC-FG-0200N 0160
2 JE %63 UPG063/0-250/G1/4-R 0.250
1 JE H: 3L G4 2103-01-18.00N 0400
13 JE 45 kM14x1.5 2103-01-14.00N 0600




"R R &R

uuuuuuuuuuuuuuuuu

5 e R

19



20

uuuuuuuuuuuuuu

" E R &R




PR 4 B 7 2 P A LNIFIE

UNIFIT HYDRAULIGCS

XORAREERTTIRERSE R REFEL, TRARER N Z2ERZT .
R RGBT, s T

LI W 2 AR

B W AR E A T AR R 7 A

* HISAEX| &A% | -3 -4 -5 -6 -8 -10 12 | -16 -20 -24 -32
AFIDINAFREE | 5 6 8 10 12 16 20 | 25 32 40 50
FH AR 316 | 1/4 5/16 3/8 112 5/8 34 1 11/4 1112 2
L BT 42 (MM) 48 63 | 8 95 127 | 159 | 191 | 254 | 315 38.1 51
2. THEE A

A o PT A 09 T AR R 7 A2 A T SAE Fu ISO AR v BT 48 7 8 R B0 B9 %2 & B0 401 T o 2 Y
B W) TIERE AEERETRRE N m RRHE B V43 TERER M TIENRE,
o i 09 % 2 R BT UL A 311

3. i B A A A

TR R Gty R AR5 Aty , BOE R AR R AV R R R . R AR
FE Sy, oo R R H A KK R R R R R A, A R ST B A
T, BT AR &, Dk BE R A4

SRR R W Ry A R TR R 7 20%, W R A ey T A7 e TR K 50%,
o R % 25 o AR B Bk om SE 36 &R R SUHY . 1ISOB605 Fn SAE.J343 AR of 1E dm i ALE T B B R
Hy S 30 7 i AR A o

MTAREER AU TRABTHPEGLERTIN, 6BEA TR X THEREmdEE S
B AR GE N 2 R Rk P e AR A AR R B R, RE L RBEARENE N Z 2 R

LB
Y H T RN TRE R RN R, B R E B SR AR R R X2 R
LB R%, BRT W 2N, 55 o 42 /B 3, 4m 18C.28C.

5. i F 36 B

WREHN TERESBTREH N ITERELE, HEWFoRAE T2 RAKE K. BHiE
FA P AR AL 4 R AR B N o X Tt B IR TR IR, BRI R
B WEREBEWNHTAKE, UL TR EAE260CHFELET TE,

6. HEFE
R

b & MR B, EERE RS PR RE P BT R
B RS HA T

JRERPRE, EREE R RFEHHER,

ARG R R CBOR R, R

21



22

LNIFIE T B 2 e A

& . B -

B kK AR 2 H3mmat 1% K K

A B RCR T A R R

AR — 3t 4 T3 , DA A AT B, IR AT I A EE A TR Rk B R A .
W A 2R 2 +3mm

» 0° ([ M 77 1) - 180° (A8 R #1)
ug WL (1D ‘
R — i — —
|
L WORRTE) o 20 (R E4H)

| "
— 3 — Yr—e—0




R ALK B

uuuuuuuuuuuuuu

1T %2 7 B

4SP | 20 |/| DKOS(90)-36-12 | / |DKOS(45)-36-12|-/1500| /| /180
g kA IR % — ML R IR 8 — ML R FX 4 % TR A
i 17 g g K Z (mm)

R B KT mAE, WART N

23



uuuuu

RRRRRRR

R R

g eI A, HEERA
—EREBRERLER, SEHT

w, TR, WER e AR

1 SN EN 853

B E: -40C~+1007C
PEWmERER, Kk, HEW, K
—Z, 2R B K

Rl

HEDN|  BERT we | e | ThEx | 3eb | BAE vewe

mm s 3 b mm mm bar psi bar mm

6 -4 1/4 6.4 13.1 225 3265 1000 100 1SN 06
8 -5 5/16 7.9 14.6 215 3120 950 115 1SN 08
10 -6 3/8 9.5 17.0 180 2610 800 130 1SN 10
12 -8 112 12.7 20.1 160 2320 680 180 1SN 12
16 -10 5/8 15.9 23.3 130 1885 600 200 1SN 16
20 -12 3/4 19 274 105 1525 500 240 1SN 20
25 -16 1 254 35.3 90 1305 360 300 1SN 25
32 -20 11/4 31.8 433 65 945 315 420 1SN 32
40 -24 11/2 38.1 497 50 725 280 500 1SN 40
50 -32 2 50.8 63.1 40 580 250 630 1SN 50

1 SC EN 857
#4ZDN B4 R+ W s THEA %’% i‘ﬁig THRARIE

mm i ¥t mm mm bar psi bar mm

6 -4 1/4 6.4 12.0 225 3265 1050 50 1SC 06
8 -5 5/16 79 13.6 215 3119 1000 55 1SC 08
10 -6 3/8 9.5 15.5 180 2610 850 65 1SC 10
12 -8 112 12.7 18.7 160 2320 660 90 1SC 12
16 -10 5/8 15.9 22.3 130 1885 620 100 1SC 16
20 -12 3/4 129 26.0 105 1525 480 120 1SC 20
25 -16 1 254 33.3 88 125 380 150 1SC 25

24



— LNIFIE

uuuuuuuuuuuuuuuu

ZSN EN 853

M GRERAE, HEEXNA i -40C~+100C

—EReRENLERR, SHE AT Flig: WMdmmEmEw, KEREW, HE

L, W RME, WA AR K L, Wk, BRI

AEDN|  BERT we | ae | zeEx | ERE | BEE | gees
mm s 3 b mm mm bar psi bar mm
6 -4 1/4 6.4 14.8 400 5800 1750 100 2SN 06
8 -5 5/16 7.9 16.3 350 5075 1480 115 2SN 08
10 -6 3/8 9.5 18.7 330 4785 1400 130 2SN 10
12 -8 112 12.7 21.8 275 3990 1170 180 2SN 12
16 -10 5/8 15.9 25.0 250 3625 1020 200 2SN 16
20 -12 3/4 19 29.2 215 3120 900 240 2SN 20
25 -16 1 254 37.0 175 2540 670 300 2SN 25
32 -20 11/4 31.8 47.0 140 2030 600 420 2SN 32
40 -24 11/2 38.1 53.4 100 1450 500 500 2SN 40
50 -32 2 50.8 66.2 90 1305 420 630 2SN 50

ZSC EN 857

42N B4 R+ W s THEA %’% ﬁfﬁ;g THARIE

mm i ¥t mm mm bar psi bar mm

6 4 1/4 6.4 13.1 400 5800 1850 45 2SC 06
8 -5 5116 79 14.7 350 5075 1700 55 2SC 08
10 6 3/8 9.5 16.8 330 4785 1500 65 2SC10
12 8 112 12.7 204 275 3990 1220 80 2SC 12
16 -10 5/8 15.9 235 250 3625 1050 90 2SC 16
20 -12 3/4 19 27.6 215 3120 920 120 2SC 20
25 -16 1 254 354 165 2395 720 160 2SC 25

25



uuuuu

RRRRRRR

R R

M e REIRAE, HBERERA

4SP EN 856

EESEE: 40C ~+125C  F®: Wk e 4y, A

WEEHEERL AL, B AR TR REEC i o

L, W RME, WA AR K AT=A: &E+0C

HEDN|  BERT ne | e | ThEr | 2eb | BAE vewe
mm e 3 ~F mm mm bar psi bar mm
6 -4 1/4 6.4 17.8 500 7250 2400 150 4SP 06
10 -6 3/8 9.5 214 460 6670 2100 180 4SP 10
12 -8 112 12.7 24.7 425 6165 1900 230 4SP 12
16 10 5/8 15.9 28.3 400 5800 1600 250 4SP 16
20 12 3/4 19 32 380 5510 1600 300 4SP 20
25 -16 1 254 39.8 320 4640 1400 340 4SP 25
32 20 11/4 31.8 50.8 210 3045 1250 460 4SP 32
40 24 112 38.1 57.0 185 2685 1000 560 4SP 40
50 -32 2 50.8 70.2 175 2540 1000 660 4SP 50

48 H EN 856

H4ZDN B4 R+ W s THEA %’% ﬁ[ﬁ?g THRARIE
mm i ¥t mm mm bar psi bar mm
20 -12 3/4 19 32 380 5510 1680 280 4SP 20
25 -16 1 254 38.7 320 4640 1520 340 4SP 25
32 -20 11/4 31.8 455 210 3045 1300 460 4SP 32
40 -24 11/2 38.1 53.5 185 2685 1160 560 4SP 40
50 -32 2 50.8 68.1 175 2540 1000 700 4SP 50

26



— LNIFIE

uuuuuuuuuuuuuuuu

R1 3 EN 856

s AR N A, R E SRR BEE: 40C~+125C  Flik: WA ol, A3

mESAEREREALES, 4 ATA RHBSC M, B R

B o, WRE, WEHERE ATER: &&+0C

Ji% o

AEON|  EERT pe | e | T#Ex | 2Rb | EEE | qeme
mm ihs Eay mm mm bar psi bar mm
20 -12 3/4 19 32.0 350 5000 1400 240 R13/20
25 -16 1 254 38.9 350 5000 1400 300 R13/25
32 -20 11/4 31.8 50.0 350 5000 1400 420 R13/32
40 -24 1112 38.1 574 350 5000 1400 500 R13/40
50 -32 2 50.8 711 350 5000 1400 630 R13/50

R1 5 EN 856

WEDN|  RAR weE | Ae ey | 0| B2 lress
mm i ¥t mm mm bar psi bar mm
20 -12 3/4 19 315 420 6000 1400 240 R15/20
25 -16 1 254 38.7 420 6000 1400 300 R15/25
32 -20 11/4 31.8 455 420 6000 1400 420 R15/32
40 -24 11/2 38.1 53.5 420 6000 1400 500 R15/40




N B3 LNIEIE=

uuuuuuuuuuuuuuuu

DKOL

—{ SRS gy s s e om M2 7
7| (DIN 3865)

247

/% | HHG Sl A

#ZON #e @ EHE A c sw oW &
DKOL-12-04 M12x1.5 6 04 6 26.0 1.5 17 4.5x1.5
DKOL-14-04 M14x1.5 6 04 8 2715 2.0 19 6.5%x1.5
DKOL-16-04 M16x1.5 6 04 10 28.0 2.0 22 8.5x1.5
DKOL-18-04 M18x1.5 6 04 12 29.0 2.5 24 10.5%1.5
DKOL-14-05 M14x1.5 8 05 8 275 2.0 19 6.5%1.5
DKOL-16-05 M16%1.5 8 05 10 28 2.0 22 8.5%x1.5
DKOL-18-05 M18x1.5 8 05 12 29.0 2.5 24 10.5%1.5
DKOL-16-06 M16x1.5 10 06 10 28.0 2.0 22 8.5x1.5
DKOL-18-06 M18x1.5 10 06 12 29.0 2.5 24 10.5%1.5
DKOL-22-06 M22x1.5 10 06 15 32.0 25 27 13.0x2.0
DKOL-22-08 M22x1.5 12 08 15 32.0 25 27 13.0x2.0
DKOL-26-08 M26x1.5 12 08 18 35.0 25 32 15.0x2.0
DKOL-22-10 M22x1.5 16 10 15 32.0 2.5 27 13.0x2.0
DKOL-26-10 M26x1.5 16 10 18 35.0 2.5 32 15.0x2.0
DKOL-27-10 M27%1.5 16 10 18 35.0 25 32 15.0%x2.0
DKOL-30-10 M30x2 16 10 22 38.0 4.0 36 20.0x2.0
DKOL-26-12 M26x1.5 20 12 18 35.0 25 32 15.0x2.0
DKOL-27-12 M27x1.5 20 12 18 35.0 25 32 15.0x2.0
DKOL-30-12 M30x2 20 12 22 38.0 4.0 36 20.0x2.0
DKOL-36-12 M36x2 20 12 28 395 4.0 41 26.0x2.0
DKOL-45-16 M45x%2 25 16 28 41.0 5.0 59 32.0x2.5
DKOL-45-20 M45%2 32 20 35 42.0 5.0 55 32.0x2.5
DKOL-52-20 M52x2 32 20 42 44.0 55 60 38.0x2.5
DKOL-52-24 M52x2 40 24 42 44.0 55 60 38.0x2.5




uuuuuuuuuuuu

cs

AR R

DKOL-45° o sess

45° )| P 42 21 24° 4

%7

wOR B 4

, &4 R+

R¥ S #ZDN| HFE ﬁ"é‘mﬁﬁ% A C H SW O
DKOL(45)-14-04 | M14x1.5 6 04 8 50.0 2.0 27.0 19 6.5%1.5
DKOL(45)-18-04 | M18x1.5 6 04 12 55.7 25 29.9 24 10.5%1.5
DKOL(45)-16-05 | M16x1.5 8 05 10 53.0 2.0 28.2 22 8.5%x1.5
DKOL(45)-18-05 | M18x1.5 8 05 12 55.7 25 29.9 24 10.5%1.5
DKOL(45)-16-06 | M16x1.5 10 06 10 53.0 2.0 28.2 22 8.5%x1.5
DKOL(45)-18-06 | M18x1.5 10 06 12 55.7 25 29.9 24 10.5%1.5
DKOL(45)-22-06 | M22x15 | 10 06 15 69.1 25 332 27 13.0%2.0
DKOL(45)-22-08 | M22x1.5 12 08 15 69.1 25 33.2 27 13.0x2.0
DKOL(45)-26-08 | M26x1.5 12 08 18 81.2 25 35.9 32 15.0x2.0
DKOL(45)-22-10 | M22x1.5 16 10 15 69.1 25 33.2 27 13.0x2.0
DKOL(45)--26-10 | M26x1.5 16 10 18 81.2 25 35.9 32 15.0x2.0
DKOL(45)-27-10 | M27x15 | 16 10 18 812 25 35.9 32 15.0%2.0
DKOL(45)-30-10 | M30x2 16 10 22 904 4.0 417 36 20.0x2.0
DKOL(45)-26-12 | M26x1.5 20 12 18 81.2 25 35.9 32 15.0x2.0
DKOL(45)-27-12 | M27x1.5 20 12 18 81.2 25 35.9 32 15.0x2.0
DKOL(45)-30-12 | M30x2 20 12 22 904 4.0 417 36 20.0x2.0
DKOL(45)-36-12 | M36x2 20 12 28 98.0 4.0 428 41 26.0x2.0
DKOL(45)-45-16 | M45x2 25 16 35 100.1 5.0 40.8 55 32.0x2.0
DKOL(45)-36-20 | M36x2 32 20 28 98.0 4.0 42.8 41 26.0%x2.0
DKOL(45)-45-20 | M45x2 32 20 35 100.1 5.0 40.8 55 32.0x2.5
DKOL(45)-52-20T| M52x2 32 20 42 116.6 515 458 60 38.0x2.5
DKOL(45)-45-24T| M45x2 40 24 35 100.1 5.0 40.8 55 32.0x2.5
DKOL(45)-52-24T| M52x2 40 24 42 116.6 5.5 458 60 38.0x2.5

29



30

A Sk

uuuuuuuuuuuuuuuu

DKOL-90° DIN 3865

90° /| Py B2 21 24° 4

iyl

wOR B 4

, -4 R+

RE Sl #Z DN HE ﬁ"é‘mﬁﬁ% A C H SW O &
DKOL(90)-14-04 | M14x1.5 6 04 8 31.0 2.0 46.0 19 6.5%1.5
DKOL(90)-18-04 | M18x1.5 6 04 12 36.8 25 53.3 24 10.5%1.5
DKOL(90)-16-05 | M16x1.5 | 8 05 10 345 2.0 495 2 8.5%1.5
DKOL(90)-18-05 | M18x1.5 8 05 12 36.8 25 53.3 24 10.5%1.5
DKOL(90)-16-06 | M16x1.5 10 06 10 345 2.0 49.5 22 8.5x1.5
DKOL(90)-18-06 | M18x1.5 10 06 12 36.8 25 53.3 24 10.5%1.5
DKOL(90)-22-06 | M22x1.5 10 06 15 42.0 25 61.0 27 13.0x2.0
DKOL(90)-22-08 | M22x1.5 12 08 15 42.0 25 61.0 27 13.0x2.0
DKOL(90)-26-08 | M26x1.5 12 08 18 57.0 25 67.5 32 15.0x2.0
DKOL(90)-22-10 | M22x1.5 16 10 15 42.0 25 61.0 27 13.0x2.0
DKOL(90)--26-10 | M26x1.5 16 10 18 57.0 25 67.5 32 15.0x2.0
DKOL(90)-27-10 | M27x1.5 16 10 18 57.0 25 67.5 32 15.0x2.0
DKOL(90)-30-10 | M30x2 16 10 22 66.8 40 80.0 36 20.0x2.0
DKOL(90)-26-12 | M26x1.5 20 12 18 57.0 25 67.5 32 15.0x2.0
DKOL(90)-27-12 | M27x1.5 20 12 18 57.0 25 67.5 32 15.0x2.0
DKOL(90)-30-12 | M30x2 20 12 22 66.8 4.0 80.0 36 20.0x2.0
DKOL(90)-36-12 | M36x2 20 12 28 777 4.0 69.0 41 26.0x2.0
DKOL(90)-45-16 | M45x2 25 16 35 92.0 5.0 75.0 55 32.0x2.5
DKOL(90)-36-20 | M36x2 32 20 28 77.7 4.0 69.0 41 26.0x2.0
DKOL(90)-45-20 | M45x2 32 20 35 92.0 5.0 88.5 55 32.0%x2.5
DKOL(90)-52-20 | M52x2 32 20 42 109.4 S 87.0 60 38.0x2.5
DKOL(90)-45-24 | M45x2 40 24 35 92.0 5.0 88.5 55 32.0x2.5
DKOL(90)-52-24 | M52x2 40 24 42 109.4 55 103.5 60 38.0x2.5




................ N JB A K
C A
j—
= DKOS
—H | DIN 3865
1 [T c 040k
T NP R 524 H O B B
= Kyl
" SW
ng | wac | NF__ EEEE R
wEON| 15 | HHE A c Sw O M
DKOS-16-04 | M16x1.5 6 04 8 29.0 1.5 22 6.5x1.5
DKOS-18-04 | M18x1.5 6 04 10 26.5 2 22 8.5x1.5
DKOS-20-04 | M20x1.5 6 04 12 28.5 2.5 24 10.5x1.5
DKOS-16-05 | M16x1.5 8 05 8 29.0 1.5 22 6.5x1.5
DKOS-18-05 | M18x1.5 8 05 10 26.5 2 22 8.5x1.5
DKOS-20-05 | M20x1.5 8 05 12 28.5 25 24 10.5x1.5
DKOS-20-06 | M20x1.5 10 06 12 28.5 2.5 24 10.5%x1.5
DKOS-22-06 | M22x1.5 10 06 14 28.5 25 27 12.0x2.0
DKOS-24-06 | M24x1.5 10 06 16 30.0 3 30 13.0x2.0
DKOS-24-08 | M24x1.5 12 08 16 30.0 3 30 13.0x2.0
DKOS-30-08 | M30x2 12 08 20 36.0 3 36 16.3x2.0
DKOS-24-10 | M24x1.5 16 10 16 30.0 3 30 13.0x2.0
DKOS-30-10 | M30x2 16 10 20 36.0 3 36 16.3x2.0
DKOS-42-12 | M42x2 20 12 30 41.0 5 50 25.3x2.4
DKOS-36-12 | M36x2 20 12 25 36.0 3 41 20.3x2.4
DKOS-36-16 | M36x2 25 16 25 36.0 3 41 20.3x2.4
DKOS-42-16 | M42x2 25 16 30 41.0 5 50 25.3x2.4
DKOS-52-16 | M52x2 25 16 38 41.0 6.5 60 33.3x2.4
DKOS-52-20 | M52x2 32 20 38 41.0 6.5 60 33.3x2.4
DKOS-52-24 | M52x2 40 24 38 41.0 6.5 60 33.3x2.4

31



32

AR Sk

uuuuuuuuuuuuuuuu

DKOS'45° DIN 3865

ER

45° M) Y 2 524° 4 OB I

, &4 R+

R7 Sl #EZDN| e ﬁ”é;mf’l[ﬁégq A C H SW oW B
DKOS(45)-16-04 | M16x1.5 | 6 04 8 50.4 15 | 283 2 6.5%1.5
DKOS(45)-18-04 | M18x1.5 | 6 04 10 444 2 223 2 8.5%1.5
DKOS(45)-20-04 | M20x1.5 | 6 04 12 48.1 25 | 243 2% 10.5%1.5
DKOS(45)-16-05 | M16x1.5 | 8 05 8 50.4 15 | 283 2 6.5%1.5
DKOS(45)-18-05 | M18x1.5 | 8 05 10 444 2 23 2 8.5%1.5
DKOS(45)-20-05 | M20x1.5 | 8 05 12 48.1 25 | 243 2% 10.5%1.5
DKOS(45)-20-06 | M20x1.5 | 10 06 12 481 25 | 243 2% 10.5%1.5
DKOS(45)-22-06 | M22x15 | 10 06 14 496 25 | 253 27 12.0%2.0
DKOS(45)-24-06 | M24x15 | 10 06 16 62.5 3 275 30 13.0%2.0
DKOS(45)-24-08 | M24x15 | 12 08 16 62.5 3 275 30 13.0%2.0
DKOS(45)-30-08 | M30x2 12 08 20 75.8 3 31 36 16.3x2.0
DKOS(45)-24-10 | M24x1.5 | 16 10 16 62.5 3 275 30 13.0%2.0
DKOS(45)-30-10 | M30x2 16 10 20 75.8 3 31 36 16.3x2.0
DKOS(45)-42-12 | M42x2 20 12 30 923 5 36.8 50 25.3x2.4
DKOS(45)-36-12 | M36x2 20 12 25 82.7 3 34.6 41 20.3x2.4
DKOS(45)-36-16 | M36x2 25 16 25 82.7 3 34.6 41 20.3x2.4
DKOS(45)-42-16 | M42x2 25 16 30 923 5 36.8 50 25.3x2.4
DKOS(45)-52-16 | M52x2 25 16 38 103.4 65 | 412 60 33.3x2.4
DKOS(45)-52-20 | M52x2 32 20 38 103.4 65 | 412 60 33.3x2.4
DKOS(45)-52-24 | M52x2 40 2% 38 103.4 65 | 412 60 33.3x2.4




uuuuuuuuuuu

1cs

AR Bk

A
r (o]
DKOS-90° onssss
H
o 2 > o A ]
Niilyge 00° /- 1 1 48 5024° 4 % 07
T=F Y]l
24°
e WAG BRE  ERHA i

WZDN| ke | EAE A C SW O B
DKOS(90)-16-04 | M16x1.5 6 04 8 15 48 22 6.5x1.5
DKOS(90)-18-04 | M18x1.5 6 04 10 2 39.5 22 8.5x1.5
DKOS(90)-20-04 | M20x1.5 6 04 12 25 44 24 10.5x1.5
DKOS(90)-16-05 | M16x1.5 8 05 8 15 48 22 6.5x1.5
DKOS(90)-18-05 | M18x1.5 8 05 10 2 39.5 22 8.5x1.5
DKOS(90)-20-05 | M20x1.5 8 05 12 25 44 24 10.5x1.5
DKOS§(90)-20-06 | M20x1.5 10 06 12 25 44 24 10.5x1.5
DKOS(90)-22-06 | M22x1.5 10 06 14 25 46.8 27 12.0x2.0
DKOS(90)-24-06 | M24x1.5 10 06 16 3 53 30 13.0x2.0
DKOS(90)-24-08 | M24x1.5 12 08 16 3 53 30 13.0x2.0
DKOS(90)-30-08 | M30x2 12 08 20 3 60.5 36 16.3x2.0
DKOS(90)-24-10 | M24x1.5 16 10 16 3 53 30 13.0x2.0
DKOS(90)-30-10 | M30x2 16 10 20 3 60.5 36 16.3x2.0
DKOS(90)-42-12 | M42x2 20 12 30 5 50 50 25.3x2.4
DKOS(90)-36-12 | M36x2 20 12 25 3 70 41 20.3x2.4
DKOS(90)-36-16 | M36x2 25 16 25 3 70 41 20.3x2.4
DKOS(90)-42-16 | M42x2 25 16 30 5 50 50 25.3x2.4
DKOS(90)-52-16 | M52x2 25 16 38 6.5 89 60 33.3x2.4
DKOS(90)-52-20 | M52x2 32 20 38 6.5 89 60 33.3x2.4
DKOS(90)-52-24 | M52x2 40 24 38 6.5 89 60 33.3x24

33



34

% 4 Fo 4 8 Sk

uuuuuuuuuuuuuuuu

74°

SW

DKJ

ZHJICH B XT74° N 4w

DKJ-04-04  |7/16"-20 6 04 15.0 9.0 15
DKJ-05-05  |1/2-20 8 05 15.5 9.5 17
DKJ-06-06  |9/16™-18 10 06 15.5 10.5 19
DKJ-08-08  |3/4-16 12 08 18.0 1.0 24
DKJ-10-10  |7/8"-14 16 10 20.0 13.0 27
DKJ-12-12  |1.1/16"-12 20 12 215 15.0 32
DKJ-14-12  [1.3/16™-12 20 12 215 15.0 36
DKJ-16-16 | 1.5/16™-12 25 16 23.0 16.0 41
DKJ-20-20  |1.5/8"-12 32 20 26.0 17.0 50
DKJ-24-24  |1.7/8"-12 40 24 26.5 20.0 55




LNiFle EHEA

uuuuuuuuuuuuuu

DKJ-45°

45° % FJICH B LTA° Py 4 E

- w4 | i e . R+

#4 DN w5 A c H SwW
DKJ(45)-04-04 |7/16"-20 6 04 40.2 9.0 18.1 15
DKJ(45)-05-05 |1/2"-20 8 05 427 95 19.3 17
DKJ(45)-06-06 |9/16™-18 10 06 443 10.5 20.0 19
DKJ(45)-08-08 |3/4”-16 12 08 58.6 1.0 235 24
DKJ(45)-10-10 |7/8"-14 16 10 70.1 13.0 253 27
DKJ(45)-12-12 |1.1/16™12 20 12 774 15.0 30.0 32
DKJ(45)-14-12 |1.3/16™-12 20 12 774 15.0 30.0 36
DKJ(45)-16-16 | 1.5/16"-12 25 16 85.7 16.0 315 41
DKJ(45)-20-20 |1.5/8"-12 32 20 97.3 17.0 36.6 50
DKJ(45)-24-24 |1.7/8"-12 40 24 112.3 20.0 416 55

A

DKJ-90°

[+
G
H
o 2 ) o y
R .. 90° 3£ HlJIC iy 4 5K 74° P 4
g s
74°
. i & Rt
®E 4G - .
# 4% DN 5 A C H SW
DKJ(90)-04-04 |7/16”-2 6 04 30.0 9.0 335 15
DKJ(90)-05-05 | 1/2’-20 8 05 33.0 95 37.0 17
DKJ(90)-06-06 |9/16’-18 10 06 35.3 10.5 39.3 19
DKJ(90)-08-08 |3/4”-16 12 08 410 11.0 47.0 24
DKJ(90)-10-10 |7/8-14 16 10 56.5 13.0 525 27
DKJ(90)-12-12 | 1.1/16™-12 20 12 65.5 15.0 63.5 32
DKJ(90)-14-12 | 1.3/16"-12 20 12 65.5 15.0 63.5 36
DKJ(90)-16-16 | 1.5/16"-12 25 16 76.7 16.0 70.0 41
DKJ(90)-20-20 |1.5/8-12 32 20 915 17.0 82.5 50
DKJ(90)-24-24 |1.7/8-12 40 24 109.4 20.0 97.5 55




36

SAE % = % K

uuuuuuuuuuuuuuuu

—

SFL

D
© T SAE 3 > 3000PS|
R | HKG wE au O H
#HEDN| %5 A C D L
SFL-08-08 1/2” 12 08 46 30.2 24 6.73 19.0x3.55
SFL-08-10 1/2” 16 10 46 30.2 24 6.73 19.0x3.55
SFL-12-10 3/4” 16 10 48 38.1 32 6.73 25.0x3.55
SFL-12-12 3/4” 20 12 48 38.1 32 6.73 25.0x3.55
SFL-16-12 1 20 12 52 444 38 8 32.5%3.55
SFL-16-16 1 25 16 52 444 38 8 32.5%3.55
SFL-16-20 1 32 20 52 444 38 8 32.5x3.55
SFL-20-16 11/4” 25 16 58 50.8 43 8 37.5%x3.55
SFL-20-20 11/4 32 20 58 50.8 43 8 37.5%3.55
SFL-24-20 11/2 32 20 68 60.3 50 8 47.5%3.55
SFL-24-24 11/2 40 24 68 60.3 50 8 47.5%3.55
SFL-32-24 2 40 24 70 714 62 9.53 56.0x3.55
SFL-32-32 2 50 32 70 714 62 9.53 56.0x3.55




LNIFIE SAE % % fik A 4 3

uuuuuuuuuuuuuu

i pp— SFL-90°

(o] N
90°SAE 7+ £ 3000PSI
c
KE Rt
RE *ZHA = O &
#AZEDN| &5 A C D H L

SFL(90)-08-08 | 1/2” 12 08 41 30.2 24 47 7.63 19.0x3.55
SFL(90)-08-10 | 1/2" 16 10 41 30.2 24 47 7.63 19.0x3.55
SFL(90)-12-10 | 34 16 10 66.2 38.1 32 62 7.63 25.0x3.55
SFL(90)-12-12 | 34" 20 12 66.2 38.1 32 62 7.63 25.0x3.55
SFL(90)-16-12 | 1" 20 12 78 44.4 38 67.5 8 32.5%3.55
SFL(90)-16-16 | 1 25 16 78 44.4 38 67.5 8 32.5%3.55
SFL(90)-16-20 | 1" 32 20 78 44.4 38 67.5 8 32.5%3.55
SFL(90)-20-16 | 11/4" 25 16 915 50.8 43 785 8 37.5%3.55
SFL(90)-20-20 | 11/4” 32 20 915 50.8 43 78.5 8 37.5x3.55
SFL(90)-24-20 | 11/2" 32 20 109.4 60.3 50 94 8 47.5x3.55
SFL(90)-24-24 | 11/2" 40 24 109.4 60.3 50 94 8 47.5x3.55
SFL(90)-32-24 | 2’ 40 24 131.8 714 62 114.3 9.53 56.0x3.55
SFL(90)-32-32 | 2’ 50 32 131.8 714 62 114.3 9.53 56.0x3.55




38

SAE % = & % 3k

uuuuuuuuuuuuuuuu

SFS

L
T
C‘ 'ﬁ’ T SAE % £ 6000PS!
R L i on
#AZEDN| &5 A C D L
SFS-08-08 1/2" 12 08 47 31.7 24 7.75 19.0x3.55
SFS-08-10 112 16 10 47 317 24 7.75 19.0x3.55
SFS-12-10 3/4” 16 10 51 41.3 32 8.76 25.0%3.55
SFS-12-12 3/4” 20 12 51 41.3 32 8.76 25.0%3.55
SFS-16-12 17 20 12 57 47.6 38 9.53 32.5x3.55
SFS-16-16 17 25 16 57 47.6 38 9.53 32.5%x3.55
SFS-16-20 1” 32 20 57 47.6 38 9.53 32.5x3.55
SFS-20-16 11/4” 25 16 66 54 44 10.29 37.5%x3.55
SFS-20-20 11/4” 32 20 66 54 44 10.29 37.5%x3.55
SFS-24-20 11/2" 32 20 75 63.5 51 12.57 47.5x3.55
SFS-24-24 11/2” 40 24 75 63.5 51 12.57 47.5%x3.55
SFS-32-24 2" 40 24 85 79.4 67 12.57 56.0x3.55
SFS-32-32 2" 50 32 85 794 67 12.57 56.0x3.55




LNIFIE SAE 3% 2 i 4 4 3

uuuuuuuuuuuuuu

A
- SFS-90°
H D_[ 90°SAE 3+ £ 6000PSI
=
i ke R+
RE EZH O% &
s #HEZDN| &5 A C D H L
SFS(90)-08-08 | 1/2" 12 08 41 317 24 48 775 19.0x3.55

(90)
(90)-08-10 | 172" 16 10 | 41 31.7 24 | 48 7.75 19.0x3.55
SFS(90)-12-10 |  3/4” 16 10 | 662 413 32 | 66 8.76 25.0x3.55
SFS(90)-12-12 |  3/4” 20 12 | 662 413 32 | 66 8.76 25.0x3.55
SFS(90)-16-12 | 1" 20 12 | 718 476 38 | 745 9.53 32.5x3.55
SFS(90)-16-16 | 1" 25 16 | 78 476 38 | 745 9.53 32.5x3.55
SFS(90)-16-20 | 1’ 32 20 | 78 476 38 | 745 9.53 32.6x3.55

(90)

(%0)

(90)

(90)

(90)

(%0)

SFS(90)-20-16 1114 25 16 91.5 54 44 89.5 10.29 37.5%3.55
SFS(90)-20-20 11/4” 32 20 91.5 54 44 89.5 10.29 37.5%3.55
SFS(90)-24-20 11/2" 32 20 109.4 63.5 51 108 12.57 47.5%x3.55
SFS(90)-24-24 11/2" 40 24 109.4 63.5 51 108 12.57 47.5%x3.55
3224 | 2 40 24 131.8 79.4 67 136.3 12.57 56.0x3.55
-32-32 | 2 50 32 131.8 79.4 67 136.3 12.57 56.0x3.55




40

X% 2

uuuuuuuuuuuuuuuu

FL

T 24 3000PS|
FH3001 1/2" 541 23.0 8.7 38.1 13 8.5
FH3002 3/4” 65.6 26.0 111 476 14 10.5
FH3003 1” 704 29.7 13.1 52.4 16 10.5
FH3004 1.1/4” 78.7 36.5 15.1 58.7 16 10.5
FH3005 1.1/2 93.9 415 17.9 69.9 16 13.0
FH3006 2" 101.8 485 215 77.8 16 13.0

T2~ 6000PS|
FH6001 1/2" 56.5 24.0 9.1 40.5 16 8.5
FH6002 3/4” 70.8 30.0 1.9 50.8 19 10.5
FH6003 1” 81.2 35.0 13.9 57.2 24 125
FH6004 1.1/4” 94.6 39.0 15.9 66.6 27 14.5
FH6005 1.1/2” 113.3 475 18.3 79.3 30 17.0
FH6006 2’ 132.8 57.0 22.3 96.8 37 21.0




et 5 LNIFIE




42

uuuuuuuuuuuuuuuu

bk gk




e 5 K -PAV 2 7
b i 4 5K -PAV1 £ 7]

uuuuuuuuuuuuuu

m W
Kok s 1SO 7241-1A
AR B
B TR
: L2 o THEEE: 25~100C
L1
R+ 5
DN S1 S2 E L1 L2 L3 F MR 8 L (F) FE 8 L (M)
06 19 19 26 70.5 49.2 35 G1/4 PAV1.0606.002 PAV1.0606.003
NPT 1/4 PAV1.0606.012 PAV1.0606.013
10 22 22 30 85 60.5 425 G3/8 PAV1.1010.002 PAV1.1010.003
NPT 3/8 PAV1.1010.012 PAV1.1010.013
13 27 27 38 96.5 70 48 G172 PAV1.1313.002 PAV1.1313.003
NPT 1/2 PAV1.1313.012 PAV1.1313.013
20 34 34 45 114.5 84.3 57 G3/4 PAV1.2019.002 PAV1.2019.003
NPT 3/4 PAV1.2019.012 PAV1.2019.013
25 41 41 52 135.5 101 67.5 G1 PAV1.2525.002 PAV1.2525.003
NPT 1 PAV1.2525.012 PAV1.2525.013
30 50 50 70 150.6 116.9 75 G11/4 PAV1.3031.002 PAV1.3031.003
NPT 11/4 | PAV1.3031.012 PAV1.3031.013
39 60 60 82 167.7 133 83.5 G112 PAV1.3939.002 PAV1.3939.003
NPT 11/2 | PAV1.3939.012 PAV1.3939.013
50 75 75 99 217 169 108 G2 PAV1.5051.002 PAV1.5051.003
NPT 2 PAV1.5051.012 PAV1.5051.013
AR S
. 3 ‘ ¢\ 2
DN | BG [usa | 1s0 | ON | R LI ATAE B MO 1 B A E | BB %
(bar) (bar) (bar)
06 1 04 6.3 5 350 9.6 1500 1700 1400
10 2 06 10 8.5 350 30 1400 1500 1500
13 3 08 125 | 105 250 43 1000 1400 1200
20 4 12 20 15.8 250 93 900 1500 1000
25 5 26 25 17.3 200 113 1300 1000 1000
30 6 20 315 | 228 200 196 1100 850 1000
39 7 24 40 29.9 190 336 800 800 820
50 8 32 50 31.7 160 536 650 960 1000

43



IFis ik e 3L-PAVI & 71

uuuuuuuuuuuuuuuu

M k- & o 4 8 (A Pbar-Lim)

5 | 5 T 5 11
L] 1 LT
4 ﬁ;"{ — 4 g 4 /-
3 3 3
, P
2 4 = 2 - o s =
1 > — l i - |' = 1 = 1 L]
o 5 10 15 20 25 [+] 10 20 30 40 50 (=] 0 10 20 30 40 S50 &0 7O B8O 90
5
; | M ; 50
20 /*’ 4
3 7 ?§7£' . ol 8
2 Vs » =g
1 1 2 L
1 P T O ;
_dé:—-#-’ _‘E."if::"" -
[1] 40 BO 120 1680 200 240 o 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 70O 800 900
Lim
Mt 1
06 SPAV.06002 SPAV.06003 41 LY
10 SPAV.10002 SPAV.10003 41 YN
B:G ANY { ) 13 SPAV.13002 | SPAV.13003 i RALH
13 SPAV.13012 SPAV.13013 #H RALWE
13 SPAV.13022 SPAV.13023 % RALW%
ﬂﬂ}:ﬂ—\‘——/\g\ ) 13 SPAV.13032 SPAV.13033 i3 RALW
13 SPAV.13042 SPAV.13043 RATWE
20 SPAV.20002 SPAV.20003 Pan R
25 SPAV.25002 SPAV.25003 A R UM




FH Ak PLTAE 7]

uuuuuuuuuuuuuuuu

01 3 ek 4 Sk -PLT4 % 7

=T LS
0 . 1 ko s 1SO 16028
| 31 - 32 i{f,?H Ejj"(%]ﬂ .
— — T THERK
2 THEEE: 25~100C
- L1
R+ 5
DN S1 S2 E L1 L2 L3 F M 8 L (F) FE B L (M)
06 22 22 28 100 58.5 52 G1/4 PLT4.0606.112 PLT4.0606.113
NPT 1/4 PLT4.0606.012 PLT4.0606.013
G3/8 PLT4.0610.112 PLT4.0610.113
NPT 3/8 PLT4.0610.012 PLT4.0610.013
M16x1.5 PLT4.0616.102 PLT4.0616.103
M18x1.5 PLT4.0618.102 PLT4.0618.103
13 30 30 32 118.3 73.5 60.5 G1/4 PLT4.1306.112 PLT4.1306.113
118.3 73.5 60.5 G3/8 PLT4.1310.112 PLT4.1310.113
121.3 73.5 63.5 NPT 3/8 PLT4.1310.012 PLT4.1310.013
118.3 73.5 60.5 G172 PLT4.1313.112 PLT4.1313.113
121.3 73.5 63.5 NPT 1/2 PLT4.1313.012 PLT4.1313.013
118.3 73.5 60.5 M14x1.5 PLT4.1314.102 PLT4.1314.103
118.3 73.5 60.5 M16x1.5 PLT4.1316.102 PLT4.1316.103
118.3 73.5 60.5 M18x1.5 PLT4.1318.102 PLT4.1318.103
118.3 73.5 60.5 M20x1.5 PLT4.1320.102 PLT4.1320.103
20 36 36 38 138.7 83.5 72.5 G1/2 PLT4.2013.112 PLT4.2013.113
140.2 83.5 74 NPT 1/2 PLT4.2013.012 PLT4.2013.013
140.7 83.5 74.5 G3/4 PLT4.2019.112 PLT4.2019.113
140.2 83.5 74 NPT 3/4 PLT4.2019.012 PLT4.2019.013
135.7 82.5 70.5 M18x1.5 PLT4.2018.102 PLT4.2018.103
135.2 82.5 70 M22x1.5 PLT4.2022.102 PLT4.2022.103
140.2 83.5 74 M26x1.5 PLT4.2026.102 PLT4.2026.103
140.2 83.5 74 M30x1.5 PLT4.2030.102 PLT4.2030.103
22 36 36 42 141.2 86 72.5 G1/2 PLT4.2213.112 PLT4.2213.113
142.7 86 74 NPT 1/2 PLT4.2213.012 PLT4.2213.013
143.2 86 74.5 G3/4 PLT4.2219.112 PLT4.2219.113
142.7 86 74 NPT 3/4 PLT4.2219.012 PLT4.2219.013
138.2 85 70.5 M18x1.5 PLT4.2218.102 PLT4.2218.103

45



46

................ o K ek g k-PLTA R 7
R+ 5
DN S1 S2 E L1 L2 L3 F PR B L (F) fE B L (M)
22 36 36 42 1377 | 85 70 M22x1.5 | PLT4.2222.102 | PLT4.2222.103
1427 | 86 74 M26x1.5 | PLT4.2226.102 | PLT4.2226.103
1427 | 86 74 M30x1.5 | PLT4.2230.102 | PLT4.2230.103
25 41 41 48 159 86 945 | G3/4 PLT4.2519.112 | PLT4.2519.113
159 86 945 | NPT3/4 | PLT4.2519.012 | PLT4.2519.013
162 86 975 | G1 PLT4.2525.112 | PLT4.2525.113
162 86 975 | NPT1 PLT4.2525.012 | PLT4.2525.013
162 86 975 | M30x1.5 | PLT4.2530.102 | PLT4.2530.103
30 50 50 55 1765 | 1093 | 90 G1 PLT4.3025.112 | PLT4.3025.113
50 50 55 NPT 1 PLT4.3025.012 | PLT4.3025.013
55 55 55 G11/4 PLT4.3031.112 | PLT4.3031.113
55 55 55 NPT11/4 | PLT4.3031.012 | PLT4.3031.013
BARSH
. AN AN Y
DN | BG [usa | 1s0 | ON | RA LI ATAE BRI 4 |R AR 4| B A
3 (bar) (bar) (bar)
06 | 1 04 |63 | 6 400 18 1900 1900 1900
13 | 2 06 | 10 | 86 350 38 1500 1700 1600
20 | 3 08 | 125 | 107 350 75 1700 1500 1700
22 | 4A | 10 | 16 12.8 350 100 1600 1400 1500
25 12 | 19 14.8 350 140 1600 1400 1800
30 |5 16 | 25 17.6 350 200 1400 1400 1500
[ - & 4l (APbar-Lim)
5 5 1 5
4 4 /}L_ 4 r
3 a 3
: ==, Z X —
1 ——— 1 » = 1 <l
4] 5 10 1I5 20 25 o 1:. 20 a0 40 1] o -21.3 40 &0 BO 100 120
5 5 5
4 / 4 - 4 3/‘
a f/ 3 ® / a /f
. vd ) e , N
1 _..-“"‘/ 1 7 1 .-""/
] L ey

0 30 60 90 120 150 180 210 240 © 30 60 90 120 150 180 210 240 O 40 80 120 160 200 240 280 320

Lim




0 Bk 35 PLTA 7 LNiFie

uuuuuuuuuuuuuuuu

Pt
DN By 4 2 b7 4 e 7 iiRas
p———n 06 SPLT.06002 SPLT.06003 AN RAELNG
Tﬂﬂ 13 SPLT.13002 SPLT.13003 AN RAS
20 SPLT.20002 SPLT.20003 21 RALIG
25 SPLT.25002 SPLT.25003 2 REALI
DN B 21 PR3P 1 B A
13 SPLT.13302 pan V.
13 SPLT.13312 # %
13 SPLT.13322 % R
13 SPLT.13332 % R
13 SPLT.13342 ViV
20 SPPV.13302 z R
20 SPPV.13312 # V.4
20 SPPV.13322 % %
20 SPPV.13332 % iy
20 SPPV.13342 i ViV




48

uuuuuuuuuuuuuu

F 1 RF 4415 4 L -PLTX A 51

FrvE: 1SO 16028
B R 4IAISI16
B AR

" L3 | TAEEE: -25~200C
- L1
Rt 5
DN S1 S2 E L1 L2 L3 F MR 8 L (F) FE 2 K (M)
06 22 22 28 108 58.5 60 G1/4 PLTX.0606.112 PLTX.0606.113
NPT 1/4 PLTX.0606.012 PLTX.0606.013
13 27 27 32 127.3 735 69.5 G3/8 PLTX.1310.112 PLTX.1310.113
127.3 735 69.5 NPT 3/8 PLTX.1310.012 PLTX.1310.013
126.8 735 69 G172 PLTX.1313.112 PLTX.1313.113
130.8 735 73 NPT 1/2 PLTX.1313.012 PLTX.1313.013
20 36 36 38 147.7 83.5 81.5 G1/2 PLTX.2013.112 PLTX.2013.113
148.2 83.5 82 NPT 1/2 PLTX.2013.012 PLTX.2013.013
149.2 83.5 83 G 3/4 PLTX.2019.112 PLTX.2019.113
149.2 83.5 83 NPT 3/4 PLTX.2019.012 PLTX.2019.013
22 36 36 42 150.2 86 81.5 G1/2 PLTX.2213.112 PLTX.2213.113
150.7 86 82 NPT 1/2 PLTX.2213.012 PLTX.2213.013
151.7 86 83 G3/4 PLTX.2219.112 PLTX.2219.113
151.7 86 83 NPT 3/4 PLTX.2219.012 PLTX.2219.013
25 41 41 48 164.5 95.5 90.5 G 3/4 PLTX.2519.112 PLTX.2519.113
164.5 95.5 90.5 NPT 3/4 PLTX.2519.012 PLTX.2519.013
166.5 97.5 90.5 G1 PLTX.2525.112 PLTX.2525.113
169.5 97.5 93.5 NPT 1 PLTX.2525.012 PLTX.2525.013
30 50 50 55 181.5 109.3 95 G11/4 PLTX.3031.112 PLTX.3031.113
NPT 1 1/4 PLTX.3031.012 PLTX.3031.013
39 70 70 79 213 118 1225 | G11/2 PLTX.3939.112 PLTX.3939.113
NPT 1 1/2 PLTX.3939.012 PLTX.3939.013
50 80 80 99 251.2 149 1396 | G2 PLTX.5051.112 PLTX.5051.113
NPT 2 PLTX.5051.012 PLTX.5051.013




F 1 R 40 e 8k -PLTX 7

uuuuuuuuuuuuuuuu

AR S #
06 | 1 04 |63 | 6 400 18 2600 1600 1300
13 | 2 06 | 10 8.6 250 38 1400 1000 1900
20 | 3 08 | 125 | 107 250 75 1300 1000 1600
22 | 4A | 10 | 16 12.8 250 100 1100 1000 1400
25 | 4 12 19 148 250 140 1100 1000 1400
30 |5 16 | 25 17.6 250 1000 1000 1000
39 |7 24 | 40 30 150 600 600 600
50 | 8 32 |50 40.6 100 400 400 400
P E-m & dh & " (A Pbar-Lim)
5 5 5
4 4 4
3 2l s v 3 %
) _— L = ‘__f’ = =
1 _— 1 1 -
e | — ==
V] 5 10 15 20 25 0 10 20 30 4 50 60 0 20 40 60 80 100 120
5
: 7] * ~
\ 2/ : B/
2 / ]
1 — / 1 =
L 1 B
0 30 80 90 120 150 180 210 240 0 30 80 20 120 150 180 210 240
I/m
Ff 1
on| ma% [ paw | me | o [oN[Esired | me | e |
06 | SPLT.06002 | SPLT.06003 2 BAZH | 13 | SPLT.13302 pa R
13 | SPLT.13002 | SPLT.13003 1 RAM | 13 | SPLT.13312 # iV
20 | SPLT20002 | SPLT.20003 2 RA)ME | 13 | SPLT.13322 % R
25 | SPLT25002 | SPLT.25003 Al RALME | 13 | SPLT.13332 ¥ R
13 | SPLT.13342 -2 A
20 | SPPV.13302 Z R
20 | SPPV.13312 # R
] E Tm#:- ﬂ @ 20 | SPPV.13322 % R
20 | SPPV.13332 i R
20 | SPPV.13342 pa A

49



50

uuuuuuuuuuuuuu

RN P % K-PVV3 A 5]

mli ;
d AT oy J1L .
[— Kok s 1SO 14541
e —H e am
U, s3 i TR
" . T -25~100C
L1
R+ THE
DN | S1|S2|S3|S4|E|L1|L2|L3]| F T MR B L (F) FE 2 3k (M)
06 19 27 19 |35 192 59 58 G1/4 M24x2 PVV3.0606.112 PVV3.0606.113
NPT 1/4 PVV3.0606.012 PVV3.0606.013
10 22 24 30 22 (34 (98.3 |64 612 |G1/4 M28x2 PVV3.1006.112 PVV3.1006.113
NPT 1/4 PVV3.1006.012 PVV3.1006.013
G3/8 PVV3.1010.112 PVV3.1010.113
NPT 3/8 PVV3.1010.012 PVV3.1010.013
M16x1.5 PVV3.1016.102 PVV3.1016.103
M18x1.5 PVV3.1018.102 PVV3.1018.103
13 30 36 36 30 (42 [103.5 |67 645 |G3/8 M36x2 PVV3.1310.112 PVV3.1310.113
30 36 36 30 108.5 | 69.5 | 67 NPT 3/8 PVV3.1310.012 PVV3.1310.013
30 36 36 30 103.5 | 67 645 |G1/2 PVV3.1313.112 PVV3.1313.113
30 36 36 30 109.5 |70 67.5 |NPT1/2 PVV3.1313.012 PVV3.1313.013
36 36 36 36 1145 (725 | 70 G 3/4 PVV3.1319.112 PVV3.1319.113
36 36 36 36 1145 (725 | 70 NPT 3/4 PVV3.1319.012 PVV3.1319.013
30 36 36 30 103.5 | 67 64.5 |M14x1.5 PVV3.1314.102 PVV3.1314.103
30 36 36 30 103.5 | 67 64.5 |M16x1.5 PVV3.1316.102 PVV3.1316.103
30 36 36 30 103.5 | 67 64.5 |M18x1.5 PVV3.1318.102 PVV3.1318.103
30 36 36 30 103.5 | 67 64.5 |M20x1.5 PVV3.1320.102 PVV3.1320.103
20 36 36 41 36 (475 (1285|835 | 76.5 |G1/2 M42x2 PVV3.2013.112 PVV3.2013.113
131.5 |85 78 NPT 1/2 PVV3.2013.012 PVV3.2013.013
1325|855 | 785 |G3/4 PVV3.2019.112 PVV3.2019.113
131.5 |85 78 NPT 3/4 PVV3.2019.012 PVV3.2019.013
1245|815 | 745 [M18x1.5 PVV3.2018.102 PVV3.2018.103
123.5 | 81 74 M22x1.5 PVV3.2022.102 PVV3.2022.103
131.5 |85 78 M26x1.5 PVV3.2026.102 PVV3.2026.103
131.5 |85 78 M30x1.5 PVV3.2030.102 PVV3.2030.103
25 41 50 50 41 |55 |152.5(100 |875 |G3/4 M48x3 PVV3.2519.112 PVV3.2519.113T
NPT 3/4 PVV3.2519.012 PVV3.2519.013T




RN A e 8 k-PVV3 £ 5

uuuuuuuuuuuuuuuu

25 41 50 | 50 41 | 55 | 1525 (100 |87.5 |G1 M48x3 PVV3.2525.112 | PVV3.2525.113T
NPT 1 PVV3.2525.012 | PVV3.2525.013T
M30x1.5 PVV3.2530.102 | PVV3.2530.103T
30 55 | 70 | 80 55 | 85 |186.5 [119.2 (114.5|G 1 1/4 M70x3 PW3.3031.112 | PVV3.3031.113T
186.5 |119.2 [114.5 |NPT 1 1/4 PVV3.3031.012 | PVV3.3031.013T
189.5 [120.7 |116 |G 11/2 PVV3.3039.112 | PVV3.3039.113T
189.5 120.7 [116 |NPT 11/2 PVV3.3039.012 | PVV3.3039.013T
BARSHK

06 1 04 |63 5 450 12 1900 2700 2500
10 2 06 10 8.5 400 23 1300 1500 1800
13 3 08 12.5 10.5 400 45 1200 1500 1400
20 4 12 19 15.7 300 106 1000 1300 1400
25 5 26 25 17.3 300 189 1000 1300 1400
30 6 20 | 315 | 29.6 300 288 1000 1000 1000
W - & wh 4 B (APbar-Lim)
5

. dl ’ il ? 9 G

4 V4 4 2 /

3 - 3 L 3 27‘

-4 2 nZ . 2 L A
o 10 20 i) 40 50 &0 0 10 20 30 40 50 60 YO B8O 90 0 40 B0 120 180 200 240

‘ 3

Fi+ 1
% 06 | SPW10002 | SPVV.10003 o RN
13 | SPVV.13002 SPVV.13003 o1 Y
@':_ﬁ 20 | SPVV.20002 SPVV.20003 o1 W
25 SPVV.25002 SPVV.25003 a1 BN

51



52

RN R PR 5 K-PVT4 £ 71

AR BRAR

FHEAHE: EHE
B TSR
TAEE E: -25~125C

Lz & = -
L1 |
Rt 5

DN | S1| S2|S3| S4| E|L1| L2]|L3 F T MR 2 L (F) FE B K (M)
06 | 22 | 30 | 30 | 22 |33 |1155 | 585 | 67.5 |G 1/4 M26x15 | PVT4.0606.112 | PVT4.0606.113
NPT 1/4 PVT4.0606.012 PVT4.0606.013
13 30 34 32 30 36 (1328 | 735 | 75 G3/8 M30x2 PVT4.1310.112 PVT4.1310.113
1358 | 73.5 | 78 NPT 3/8 PVT4.1310.012 PVT4.1310.013
1328 | 735 | 75 G112 PVT4.1313.112 PVT4.1313.113
1358 | 735 | 78 NPT 1/2 PVT4.1313.012 PVT4.1313.013
1328 | 735 | 75 M14x1.5 PVT4.1314.102 PVT4.1314.103
1328 | 735 | 75 M16x1.5 PVT4.1316.102 PVT4.1316.103
1328 | 735 | 75 M18x1.5 PVT4.1318.102 PVT4.1318.103
1328 | 735 | 75 M20x1.5 PVT4.1320.102 PVT4.1320.103
20 36 41 36 36 42 1150.7 | 835 | 845 [G1/2 M36x2 PVT4.2013.112 PVT4.2013.113
152.2 | 83.5 | 86 NPT 1/2 PVT4.2013.012 PVT4.2013.013
152.7 | 835 | 86.5 | G3/4 PVT4.2019.112 PVT4.2019.113
152.2 | 83.5 | 86 NPT 3/4 PVT4.2019.012 PVT4.2019.013
147.7 | 825 | 825 | M18x1.5 PVT4.2018.102 PVT4.2018.103
147.2 | 825 | 82 M22x1.5 PVT4.2022.102 PVT4.2022.103
152.2 | 83.5 | 86 M26x1.5 PVT4.2026.102 PVT4.2026.103
152.2 | 83.5 | 86 M30x1.5 PVT4.2030.102 PVT4.2030.103
22 36 41 36 36 42 |156.2 | 86 875 | G112 M36x2 PVT4.2213.112 PVT4.2213.113
157.7 | 86 89 NPT 1/2 PVT4.2213.012 PVT4.2213.013
158.2 | 86 89.5 | G3/4 PVT4.2219.112 PVT4.2219.113
157.7 | 86 89 NPT 3/4 PVT4.2219.012 PVT4.2219.013
153.2 | 85 85.5 | M18x1.5 PVT4.2218.102 PVT4.2218.103
152.7 | 85 85 M22x1.5 PVT4.2222.102 PVT4.2222.103
157.7 | 86 89 M26x1.5 PVT4.2226.102 PVT4.2226.103
157.7 | 86 89 M30x1.5 PVT4.2230.102 PVT4.2230.103




AR ek L-PV4E o = AR 0=
Rt 55
DN | S1| S2|S3|S4|E|L1|L2]L3 F T PR L (F) FE B 35 (M)
25 41 46 41 41 48 (178 [94.5 105 G3/4 M43x2 PVT4.2519.112 PVT4.2519.113
178 945 (105 NPT 3/4 PVT4.2519.012 PVT4.2519.013
181 |97.5 [105 G1 PVT4.2525.112 PVT4.2525.113
181 |97.5 [105 NPT 1 PVT4.2525.012 PVT4.2525.013
181 |97.5 [105 M30x1.5 PVT4.2530.102 PVT4.2530.103
30 50 55 55 50 60 (206.5 [109.3 [120 G1 M48x3 PVT4.3025.112 PVT4.3025.113
50 55 55 50 206.5 |1109.3 120 NPT 1 PVT4.3025.012 PVT4.3025.013
55 55 55 55 206.5 |1109.3 [120 G11/4 PVT4.3031.112 PVT4.3031.113
55 55 55 55 208.5 1109.3 [122 NPT 1 1/4 PVT4.3031.012 PVT4.3031.013
35 60 75 80 70 87 2145|112 [1235 |G11/4 M73x3 PVT4.3531.112 PVT4.3531.113
NPT 1 1/4 PVT4.3531.012 PVT4.3531.013
39 75 95 70 | 105|244 |153.7 [118.75| G 11/2 M78x3 PVT4.3939.112 PVT4.3939.113
NPT 11/2 PVT4.3939.012 PVT4.3939.013
50 80 105 | 80 | 1161291 173 [197 G2 M98x3 PVT4.5051.112 PVT4.5051.113
NPT 2 PVT4.5051.012 PVT4.5051.013
BAS %
DN | BG [usA| 1s0 | oN R LI ATEE BAKE | AR 4| R MEBLE
(bar) (bar) (bar)
06 1 6.3 6 450 12 1800 1800 2100
13 2 06 10 8.6 350 23 1400 1700 1400
20 3 08 12.5 10.7 350 45 1400 1600 1400
22 4A 10 16 12.8 350 74 1300 1300 1300
25 4 12 19 14.8 350 100 1300 1400 1300
30 B 25 17.6 350 189 1300 1300 1300
35 6 31.5 26 350 288 1400 1300 1400
39 7 40 30 300 379 1300 1200 1300
50 8 50 40.6 300 757 1500 1200 1400

53



LNIFIE HEN R e 3 3L-PVT4 £ 51

uuuuuuuuuuuuuuuu

e -y & o & & (APbar-Lim)

3 5 9 m oW 5 s B oBs ™
ns s ns
] ! ]
a1 a3
. 1 ]
TR 450125 us
1 s & &5 @ ms
: o W w6
' 3
3 as
2 b
1 415019 us
0 7 T R 0 ] m o om m MW

1+

@)}ni" 13 | SPVT.13202 | SPVT.13203 §

20 SPVT.13002 SPVT.13003 B
Q m 20 SPVT.13202 SPVT.13203 &

22 SPVT.13002 SPVT.13003 RA LG

22 SPVT.13202 SPVT.13203 &

25 SPVT.25202 SPVT.25203 &




1R LNiFIE

uuuuuuuuuuuu

=4



56

uuuuuuuuuuuu

32




&R A LNIFIE

uuuuuuuuuuuuuuuu

& [ 42 503K R BKH

DIN1SO 228 G ANSI B1.20.1 NPT

TR 7 Bl

BKH |-|DN13|-| G1/2 |-| 112A

AL R
AR 507 (4 % SGINPT A 820

DIN ISO 228 G 7 3t 1 42 £(

BE DN [WW | L | I /B [ H | h | m|V | SW K| i| d|H H igws
BKH-G14 | 6 |6 |69 | 40 | 26 47 | 33 135 1 |9 |15 14 |GU4 | - | 82 04050
BKH-G38 | 10 |10 |72 | 43 |32 | 52|38 175 | 11 |9 |15 14 |G38 | - | 86 | 05450
BKH-GI2 | 13 |13 |83 | 48|35 |54 40 19 | 11 |9 | 115 163|Gt2 - | 89 | 065 50
BKH-G34 | 20 |20 |95 | 62|49 | 75 | 57 (245 | 14 | 14 | 200 |18 |G34 | 79 | - | 15042
BKH-GI | 25 |25 113 | 66 58 | 83 | 65 205 14 | 14 | 20020 GI | & | - 220 315
BKH-G14 | 25/32 |25 120 | 66 | 58 | 83 | 65 205 14 | 14 | 200 22 G114 & | - 230 315

ANSI B1.20.1 NPT p #2 2(

BE DN (LW L | I B/ H | h m| V|SW K, i d | H K T e
BKH-TA' NPT |6 |6 (69 | 40 | 26 | 47 |33 135 11 |9 | 115 137 44" NPT | - | 82 04050
BKH-38" NPT |10 |10 (72 | 43 | 32 |52 |38 (175 11 |9 | 115 135 8" NPT | - | 86 |0.55 50
BKH-12' NPT (13 |13 (83 | 48 | 35 |54 | 40 19 | 11 |9 | 115 17 |12' NPT | - | 89 07550
BKH-34" NPT |20 |20 (95 | 62 | 49 | 75 | 57 |245| 14 | 14 | 200 183 | 34" NPT | 79 | - |1.63 42
BKHA" NPT |25 25 |113 | 66 | 56 83 | 65 205 14 |14 | 200 216 |1" NPT | 87 | - |230 315
BKH-1 14" NPT 25/32 25 120 | 66 | 56 | 83 | 65 1205 14 | 14 | 200 221 114" NPT 87 | - 251 315

57



58

................ i E 3 R
DIN 2353 4% % 7|

e DN RA/W L 1B H|h | m|Vvisw/ kK |i| d | H|H|&!| i
BKH-BL 6 |8 6 (67 |40 | 26|47 33 135 11 |9 | 115 10 M14x15| - | 8 | 037 50
BKH-1OL 8 |10 |8 |74 |40 |26 | 47 | 33 135 11 |9 |115 1 M16x15| - | 82 | 038 50
BKH-12L 10 |12 10 74 |43 32|52 38 (175 11 |9 115 11 M18x15 - | 8 | 050 50
BKH-5L 13 |15 13 82 |48 |35 | 54 40 |19 | 11 |9 |115 12 M22x15] - | 89 | 061 50
BKH-18L [16 |18 |15 82 |48 |38 63 46 19 | 13 | 12 |160 12 M26x15 - | 106 | 075 42
BKH-22L (20 |22 |20 101|62 |49 | 75 | 57 245 14 | 14 | 200 |14 M30x2 | 79 149 | 42
BKH-28L 25 |28 | 25 108|66 |56 | 83 | 65 205 14 | 14 | 200 | 14 M36x2 | 87 200 | 315
BKH-35L |25/32 35 | 25 12|66 | 56 | 83 | 65 1205 14 | 14 | 200 | 16 \M45x2 | 87 212 | 315
DIN 2353 = % 7|

e |ON RA|WW L 1 |[B|H|h | m| Vv sw/ K| i| d |H|H|G|
BKH-10S |6 |10 6 |73 |40 | 26 | 47 | 33 135 11 |9 | 115 |12 M18x15] - | 82 | 039| 50
BKH-125 |8 |12 |8 |76 |40 | 26 | 47 | 33 135 11 |9 | 115 |12 M20x15| - | 82 | 039| 50
BKH-145 10 |14 10 80 |43 32 | 52| 38 175 | 11 | 9 | 115 14 M22x15 - | 8 | 050 50
BKH-165 13 | 16 | 13 |86 |48 | 35| 54 | 40 |19 | 11 | 9 | 115 |14 |M24x15 - | 89 | 060 50
BKH-205 116 |20 15 90 |48 | 38 | 63 | 46 |19 | 13 | 12 | 160 |16 |M30x2 - | 106 | 080 42
BKH-258 20 | 25|20 109|62 |49 | 75 | 57 245 14 | 14 | 200 | 18 M36x2 | 79 155 | 42
BKH-30S (25 |30 25 12066 | 58 | 83 | 65 (295 14 | 14 | 200 20 M42x2 87 210 | 315
BKH-38S |25/32 38 | 25 124|66 | 58 | 83 | 65 205 14 | 14 | 200 | 22 \M52x2 | 87 230 315




=30

& E 2 50K R MKHP

nnnnnnnnnnnnnnnn

DIN ISO 228 G

DIN 2353L %2 5%

T4 T
BKHP420 |- DN32|-| G1 1/4|-| 112A
HERA B A AR

S
=
[%Zl
EX

DIN ISO 228 G 7 3t [ #2 4(

HgT R (WEAGCIHEL0

A e DN | LW L |1 |agq| Hl b | m | v [sw| k| i d | I | o)
MKHP420-G11/4 | 32 | 32 | 111 80 | 81 107 | 86 |405 165 17 |320 22 | Gi14 | 347 42
MKHP420-G11/2 | 40 | 38 130 |85 | 100 | 124 | 103 |50 | 165 17 |320 24 | Gt | 567 | 42
MKHP420-G2 50 | 48 | 140 100 118 | 138 | 117 59 | 165 17 |320 26 | G2 | 814 | 42
DIN 2353 % # 7|

e DN | RA| W L |1 |g | H| h | m |V [sw K| i d | fg | oPa
MKHP420-35L | 32 | 35 | 32 13680 | 8 |107 86 |405 | 165 |17 | 320 16 | M45<2 | 358 42
MKHP420-42L | 40 | 42 | 38 147 |85 | 100 |124 | 103 |50 | 165 |17 |320| 16 | M52 | 554 | 42
DIN 2353 & % 7|

BE DN | RA|LW|L | I | g H | h|m |V sw|K|i | d | oy
MKHP420-385 | 32 | 38 |32 148| 80 | 81 107 | 86 405 165 | 17 | 320 | 22 | M52 | 377 42

59



60

................ % R 2R IR
5 JE ot JF ik 2 2k 1R BKH-SAEFS
, K
W | L Ak
—, o oY
| : 4 i e T | 4 .
= ) | - Y i - - - | |d
] — - T r ;
S = m — <t i
i 0 | D=
R 1- -~ L = wo|a = T
I L | — 7 . $ _ E|l
! | 1| 1 1 ] 1
| 2T
- l — — ---r % B &5
(P — L I
1742 7 Bl
2k 8] 2k A B 5 2 18] AR
N FR AR
SAE J 518 C 3000 psi
Be| 4k DN W L 1 B | H | h | m VI|SW K d® Dyl t, H|H | & &
BKH |SAEFS210| 13 |13 (151 | 48 |35 | 54 | 40 [19 | 11 |9 | 115|255 302 6.8 89 | 085 21
BKH |SAEFS210| 20 |19 |162| 62 | 49 | 75 | 57 |24.5| 14 |14 |200|319 | 381 | 68 | 79 | - |187 | 21
BKH SAEFS210| 25 |25 178 | 66 | 58 | 83 | 65 |29.5| 14 | 14 |200 | 39.8 | 44.4 | 81 | 87 | - | 270 21
SAE J 518 C 6000 psi
WE | % DN|W| L |1 | B H|h|m VI SW K d® D,| t, H | H| k) mPe
BKH |SAEFS420 |13 |13 |151 |48 | 35 54 | 4019 | 11 |9 |115| 255| 318 79| - | 89 | 090 42
BKH |SAEFS420 |20 |19 (174 | 62 | 49 | 75 | 57 |245| 14 | 14 |200 | 319| 413 89| 79 195 | 42
BKH |SAEFS420 | 25 |25 (198 | 66 | 58 | 83 | 65 29.5| 14 | 14 1200 | 398 | 476 89 | 87 3.00 | 315




BERA LNIFIE

% %7 3% 2 7% /] MKHP-SAEFS

T4 7 1

MKHP |-|DN32|-| SAEFS210 |-| 112A

KR EET A R 1R AR

AR AR

SAE J 518 C 3000 psi

e L DN W[ L | 1 g Hh | m | VSW| K | d® D, |ty | ko | b

MKHP|SAEFS210| 32 |30 [191 | 80 81 | 107 | 86 |40.5 | 165 | 17 | 320 | 446 | 508 | 81 | 422 | 21
MKHP|SAEFS210 | 40 |38 |231 | 85 |100| 124 | 103 |50 16.5 | 17 | 320 | 541 | 603 | 81 | 654 | 21
MKHP|SAEFS210 | 50 |48 | 232 | 100 | 118 | 138 | 117 |59 165 17 | 320 | 636 | 714 | 96 | 929 | 21

SAE J 518 C 6000 psi

BE | gk DN|W| L I @ H  hm | VO SW| K 0 Dy b, | g | o)
MKHP|SAEFS420| 32 | 30 223 | 80 | 81 | 107 | 86 |405 | 165 17 | 320 | 446 | 54 | 104 472 | 42
MKHP|SAEFS420| 40 | 38 |281 | 85 (100|124 | 103 |50 | 165 17 | 320 | 541 | 635 | 127 | 749 | 42
MKHP SAEFS420| 50 | 48 (316 | 100 118 | 138 | 117 50 | 165 17 | 320 | 636 | 794 | 127 1139 42




[l 80

U
0
u
§
®
/
a5 ©

O)PRE
I L e ‘
L L 0 i
<DNS0 2DN65

1T 42 7 B
TR IR 2k A A 2R R A1 R
AR AR
SAE J 518 C 3000 psi

e TE [ PN

A5 DN | LW | L | D | H c V| K| SW| a b M t H | H, | kg) |(MPa)
KH-SAE210 |50 |48 116 |58 |198 210 | 94 | 17 320 | 17 |429|77.8 | M12| 20 |219 - | 2550 | 21
KH-SAE210 |65 |63 150 |75 |198 (259 | 94 | 20 (600 | 16 |50.8(88.9 |M12| 19 |- | - 13350 | 21
KH-SAE210 (80 |76 140 |70 | 210 (277 | 100 | 26 (600 | 19 | 6191064 M16| 24 |- | - 13350 | 21
KH-SAE210 100 | 100 |170 |85 | 258 |326 | 122 | 27 |900 | 24 |77.8|1302 M16 | 24 |- | - |60.50 | 21
KH-SAE210 125 | 118 |210 | 105 | 205 |377 | 140 | 33 1900 | 36 | 9211524 M16 | 30 |- | - 9550 | 21
SAE J 518 C 6000 psi

gz oN|w L] 1o H e[ v]klswlal o M|t [HIH i
KH-SAE420 | 50 |48 116 |58 |198 210 | 94 | 17 320 | 17 445 |96.8 | M20 | 28 | 219 | - | 2530 | 42
KH-SAE420 | 65 |63 (170 |75 | 218 (275 | 94 | 20 (600 | 16 [123.8/58.8 | M24 | 41 |- |- | 4450 | 42
KH-SAE420 | 80 |76 170 |70 | 248 1307 | 100 | 21 600 | 19 |1524|71.4 | M30 | 47 |- | - | 5500 42




BERA LNIFIE

& JE 2 FF 3 22 3% A KH-ISO

- =
P K ()
sw 7
L/ pi= o]
SR A — ) 0 i
| t B Tl t O !
_ . < | — HE
i R 2 o | s V
I e o N N B i a g
SR R SR & Q 4
| ] | | 3
ORI®
| | LK
L L D
<DN50 >DN63
BB
R R K A HEEF X KR AR
AR
ISO 6164 3600 psi (25MPa)
RN = | PN
AEHEL DN|IWW[W,| L | |[D| H|c |V ]| K/|SW LK M| t H |H (i;g;ﬁ (MPa)
KH-S0250 | 51 |48 |47 116 | 58 198 | 210 (94 | 17 | 320 17 | 98 4xM16 255 | 219 - | 2490 | 25
KH-S0250 | 63 | 63 | 70 150 | 75 208 | 270 100 | 20 | 600 | 16 | 145 4xM20 33 | - | - | 3690 25
L BSAEE Z E B I E 7 F R
ISO 6164 5800 psi (40MPa)
WEHL DN WIW,| L | | D H | c| V| K |SW LK M |t H H (i e
KH-S0400 | 51 |48 |43 116 |58 198 | 210 (94 | 17 | 320 | 17 | 98 |4xM16 255 219 | - 2490 | 40
KH-S0400 | 63 | 65 | 58 150 |75 |224 | 286 108 | 20 | 600 | 16 | 145 |4xM24 375 - | - |4253 | 40
KH-S0400 | 80 | 76 | 74 140 |70 (228 | 293 107 | 25 | 600 | 19 | 175 |4xM30 35 - | - 5100 | 40
ISO 616447 v o 1~ &, 45 L T-35MPaty & 7
WEEL DN IWWLW,| L | | [ D | H ¢ |V | K [SW K| M | t|H H| o
KH-S0320 (50 |48 48 116 |58 198 | 210 (94 | 17 | 320 17 | 118 |4xM20 28 219 - (2490 | 35
KH-S0320 (65 |65 63 (150 |75 (208 | 270 (100 | 20 | 600 | 16 | 145 |4xM24 | 36 - | - 2600 | 35
KH-S0320 (80 |76 |76 (140 |70 (215 | 279 100 26 | 600 19 | 175 4xM30 35 - | - 3426 | 35
KH-S0320 |100 | 100|100 | 200 | 100 260 | 327 (122 | 26 | 900 | 24 | 200 |8¢M24 | 36 - | - |7000 | 35
KH-IS0320 |125| 118 |118 | 230 | 110 390 | 470 185 32 | 900 | 36 | 245 | 8<M30 45 - | - 20900 35
KH-S0320 |150 | 150|150 | 285 | 130 390 | 475 (190 | 32 | 900 | 36 | 245 |8¢M30 | 46 - | - |22500| 35
KH-S0320 200 | 192 200 378 | 150 456 | 598 (223 | 61 | 940 | 46 | 315 8¢M36 55 - | - 39500 35




64

LNIFlE BERA

—==r)
_ '.1 i
1
i £ ]
| IRAGRE
- =|
& = oo
c| |
| Rl
i i i 47
OF [ B 1 $R 44
1T 4% 7
R %2 SRR A
AR AR
BE DN | L L L, LI|B|b|H | h|m V| SW|SW| K/IW H | H
PKH | 6 |26 |85 |35 |- 85 |35 | 6 |57 |40 |27 |43 (35 |195|6 7 19180 |6 |- 67
PKH | 10 |29 |75 |35 |- 10 |44 10 |70 |55 |40 |59 (45 [245(11 | 9 | 30 | 115 |10 |- 93
PKH | 13 |425|75 |83 |415/16 |58 10 198 |60 |45 |69 |55 (34 |11 | 9 | 32|15 |13 |- 104

PKH | 20 |51 |10 |97 |485]/20 |69 | 10 | 117 |70 |51 |88 |70 |37.5/14 | 14 | 46 | 200 | 20 |92
PKH | 25 |62 |10 |115|57.5/24 |81 10 | 13580 | 60 |98 |80 |44.5/14 | 14 | 50 | 200 | 25 | 102
PKH | 32 |75 |12 |136|68 |29 |96 | 10 | 165|100| 78 | 121 [10054.5|17 | 17 | 65 | 320 |32 |130
PKH | 40 |84.5/285|112 |56 |28.5|112 | 17 | 200 |130| 95 | 131 |[110/57 |17 | 17 | 80 [ 320 | 38 |140
PKH | 50 106 |38 [136|68 |38 [136 | 15 | 240 150| 112|150 [129|71 [17 | 17 | 90 | 320 | 48 [159

BE BART g, | h | omm | q | ot SRAED G oy
PKH-DNG | 4xM6x40-88 | 6 | 118 | 19 | 7x25 65 105 |68 9 0.60 50
PKH-DN10 | 4xM6x50-88 | 95 | 149 | 19 | 10x25 | 84 | 135 |85 21 130 50
PKH-DN13 | 6xM8x60-10.9 | 13 | 249 | 19 | 20x25 | 84 | 135 |7 30 220 40
PKH-DN20 | 6xM10x80-10.9 | 20 | 29 | 2 | 2347x262 | 105 | 165 | 105 | 60 3.90 315
PKH-DN25 | 6xM10x90-129 | 25 | 349 | 23 | 29x3 105 165 105 | 70 5,65 315
PKH-DN32 | 6xM12x110-10.9 | 32 | 40 | 2 | 3450x262 | 13 |19 |12 100 110 | 315
PKH-DN4O | 6xM16x120-12.9 | 38 | 477 | 23 | 42x3 165 |25 |19 300 1900 | 42
PKH-DN50 | 6xM20x140-10.9 | 48 | 59.8 | 23 | 54x3 21 |31 |215| 500 | 2930 | 42




=30

uuuuuuuuuuuuuuuu

—_—
—_—

= # & £ 3 R BK3

| =
| i
- I [ - | i | z -
? L | R RS e (1R[]
| i - 13
g : —= B & re- -
T ENEN = [GIRIN]
R RSV CAE A b ' 13
DIN IS0 228 G DIN 2325 L # % 71 DIN2325S & % 7|
N & I
] i I
3 — ] E — —'é - E -
- ' 1
N R
SN
e 7=
ThR kA AR (IR
MR LV ENGE RN )
DIN ISO 228 G 4% i fy #2
A% (DN W L |1 b B H | h | m |V sw K| i|d| H| H| &l
BK3-G1/4 |6 |6 |69 |40 |13 |29 47 |33 (135 11 |9 | 115 14 |G/ 82 | 046 | 50
BK3-G3/8 |10 |10 (72 |43 16 |35 |52 |38 [175| 11 |9 | 115 |14 | G38 86 | 0.60 | 50
BK3-G1/2 |13 |13 |83 |48 175 38 |54 140 (19 | 11 |9 | 115 163 | G112 89 | 0.70 | 50
BK3-G3/4 |20 |20 |95 |62 245 |52 |75 |57 |245| 14 |14 | 200 (18 | G3/4| 79 | - | 180 | 315
BK3-G1 |25 |25 | 11366 |29 | 61 83 65 295 14 14 | 200 20 |G1 | 687 240 | 315

65



LNIFlE BERA

DIN 2353 % % 7|

BE DN RA|W|L | I | b B H|h m|s|v sw K| i | d [H|H|Gk e
BK3GL |6 |8 |6 |67 |40 |13 |29 47 |33 135335 11 |9 |115| 10 Mt4x15| - | 82 040 50
BK310L |8 |10 |8 |74 |40 13 |29 | 47 | 33 1135345 11 |9 |15 11 \Mi6x15| - | 82 040 |50
BK3-12L |10 (12 |10 |74 |43 16 |35 | 52 38 1175365 11 9 |15 11 \Mi8«15| - | 86 050 50
9
9

BK3-15L | 13 |15 |13 |82 | 48 |[17.5| 38 | 54 | 40 (19 |41 | 11 15|12 |M22x1.5| - | 89 | 0.65 |50
BK3-18L | 13 |18 |13 |82 | 48 |17.5| 38 | 54 | 40 (19 |415| 11 11512 |M26x1.5| - | 89 | 0.69 |50
BK3-22L | 20 |22 |20 |101| 62 |245| 52 | 75 | 57 |245|48 | 14 | 14 |200 | 14 |M30x2 |79 | - |1.50 |31.5
BK3-28L | 25 |28 |25 |108| 66 |29 | 61 | 83 | 65 |29.5|54 | 14 | 14 |200 | 14 |M36x2 |87 | - | 210|315

DIN 2353 & % 7|

Ae [DNJRAW | L |1 b |[B|H h m s v sw kK| i| d [H H| b oo
BK3-10S |6 |10 | 6 73 |40 13 |29 |47 |33 135345 11 |9 |115| 12 |Mi8x15 - 82| 043 50
BK3-12S |8 (12 | 8 |76 |40 13 |29 | 47 | 33 135345 11 |9 | 115 12 |M20x15| - | 82| 044 50
BK3-16S | 13 (16 | 13 |86 | 48 17538 | 54 40 (19 43 | 11 |9 | 115 14 M24x15| - |89 065 50
BK3-20S | 13 |20 | 13 |90 | 48 [175|38 | 54 | 40 (19 43 |11 |9 |115| 16 |M30x2 | - |89 0.70 50
BK3-25S | 20 |25 | 20 100 | 62 245 52 | 75 | 57 24548 |14 |14 |200| 18 |M36x2 |79 - | 1.70 315
BK3-30S | 25 |30 | 25 120 | 66 20 | 61 | 83 | 65 205 57.5 14 |14 200 | 20 |M42x2 | 87| - | 240 315




Jl.

DINISO228 G ANSIB1.20.1NPT

T4 7 1

NDV |-/ DN8|-| G1/4 |-| 1A

HMER| | aAREE] | BAd

DIN ISO 228 G #& 3 Py 42 £¢

M5 |DN| d i (W [ H | m|[n B8] 1l L] 0lAale |t | & | &
NDV |6 |GH/8 |9 |51 |56 |8 (10 |16 | 19 | 38 | 24 13 |Pg7 | 4 | 012 | 35
NDV |8 |Gi4 |12 |65 |71 |125 145 | 25 | 24 | 48 | 29 | 19 |Pgt1| 7 | 025 | 35
NDV | 10| G3/8 |135 68 |75 |15 |17 |30 | 29 | 58 | 29 | 19 |Pgt1| 7 | 040 | 35
7
7

NDV | 12| G1/2 145 |82 | 92 |[175 |2 35 34 | 68 38 | 23 | Pg16 0.60 35
NDV | 16 | G3/4 |175 | 96 | 106 | 22.5 | 26 45 39 | 78 38 | 23 | Pg16 1.10 35
NDV | 20 | G1 195 | 121 | 134 |25 |30 50 54 | 108 | 49 | 38 | Pg29| 10 | 240 35
NDV | 25| G11/4 | 215 | 126 | 139 |30 |35 60 o4 | 108 | 49 | 38 | Pg29 | 10 | 2.80 35
NDV | 30 | G11/2 |23.5 | 131 | 144 |35 |40 70 54 | 108 | 49 | 38 | Pg29| 10 | 3.50 35
NDV | 40 | G2 255 | 141 | 154 |45 |50 90 60 | 120 | 49 | 38 | Pg29 10 | 6.24 35

ANSI B1.20.1 NPT /4 #2 £(
ZE PN

AL DN d | i |H |H |[m|n|B| 1 | L|D|A| G | tw| ki | mpa

NDV |6 |[1/8'NPT | 9 51 156 |8 10 16 | 19 | 38 24 | 13 | Pg7 0.12 35

NDV | 8 |[1/4'NPT | 12 |65 |71 (125|145 | 25 | 24 |48 | 29 | 19 | Pg1 0.25 35

NDV | 12 | 1/2’NPT 14 |82 92 (175 |21 35 | 34 |68 38 | 23 | Pg16 0.60 35

4
7

NDV | 10 | 3/8"NPT 12 | 68 |75 15 |17 30 29 | 58 29 19 | Pg11| 7 0.40 35
7
7

NDV | 16 | 3/4’NPT 14 19 [106 |22.5 |26 45 | 39 |78 38 | 23 | Pg16 1.10 35

NDV | 20 | 1"NPT 195 | 121 [134 125 |30 50 | 54 | 108 | 49 | 38 | Pg29 | 10 240 35

NDV | 25 |[11/4'NPT| 21 | 126 139 |30 |35 60 | 54 | 108 | 49 | 38 | Pg29 | 10 | 2.80 35

NDV | 30 |1 1/2’NPT| 24 | 131 (144 |35 |40 70 | 54 | 108 | 49 | 38 | Pg29 | 10 3.50 35

NDV | 40 | 2°NPT 19.9 | 141 |154 |45 |50 90 | 60 | 120 | 49 | 38 | Pg29 | 10 6.30 35




68

................ B E R
Wirirgh Rl - 025 In
&3 H 1) 7 i I’ NDRV
of o
e
Gl "
I 7N e ;
& & - % mE R
—1 - i i
|‘ EH._! TiL il
DINISO 228G ANSIB1.20.INPT
1T 4% 7
RIREA | | AKEE]| Ead
DIN ISO 228 G #& 3& 1 #2 £
8% 0N d | i |H|H|m|n|B |1 |L|D|A|G |t & | ot
NDRV|6 |Gt/ |95 |50 |56 8 |10 16 |26 |45 | 24 | 13 |Pg7 | 4 | 010 | 35
NDRV|8 |Gt/ |135 65 | 71 | 125 145 25 |335 55 | 29 | 19 |Pgl | 7 | 030 | 35
NDRV 10 | G3/8 (135 68 | 75 |15 |17 |30 41 |65 | 29 | 19 |Pgt| 7 | 045 | 35
NDRV |12 | Gtz |1565 82 | 92 175 |21 | 35 |44 |73 | 38 | 23 |Pgl6| 7 | 070 | 35
NDRV |16 | G3/4 |175 96 | 106 225 26 45 |57 |88 | 38 | 23 |Pgl6 7 | 126 | 35
NDRV|20 | Gt 195 121 | 134 25 |30 | 50 |77 | 127 | 49 | 38 |Pg29| 10 | 260 | 35
NDRV |25 | G11/4 |215 126 | 139 30 |35 | 60 |93 | 143 | 49 | 38 |Pg29| 10 | 370 | 35
NDRV |30 | G11/2 | 235 131 | 144 35 |40 | 70 |91 | 143 | 49 | 38 |Pg29| 10 | 476 | 35
NDRV|40 | G2 |255 141 | 154 45 |50 | 90 | 111 | 165 | 49 | 38 | Pg29| 10 | 852 | 35
ANSI B1.20.1 NPT 4 #2 2
me oN| d | i [H K| m|n B |1 LD AlG |t ]| k| ot
NDRV| 6 |U/8NPT |95 |51 |56 (8 |10 | 16 |26 |45 24 | 13 |Pg7 | 4 | 010 | 35
NDRV| 8 |4'NPT 135 65 |71 125|145 | 25 (335 55 | 29 | 19 Pgtt| 7 | 030 | 35
NDRV| 10 |%%8'NPT (135 68 (75 15 |17 | 30 |41 65 | 29 | 19 Pglt| 7 | 045 35
NDRV| 12 |/ZNPT (155 82 |92 175 21 |35 (44 |73 | 38 | 23 Pgl6| 7 | 070 | 35
NDRV| 16 |34'NPT 175 96 106 225 26 | 45 |57 88 | 38 | 23 Pgl6| 7 | 126 35
NDRV| 20 |*NPT 195 121 134 25 |30 | 50 |77 | 127 | 49 | 38 Pg29| 10 | 260 | 35
NDRV| 25 |1 1/'NPT 215 | 126 1139 (30 |35 | 60 |93 | 143 49 | 38 | Pg29 10 | 370 | 35
NDRV| 30 |11/ZNPT 235 131 144 35 |40 | 70 |91 | 143 | 49 | 38 Pg9| 10 | 476 | 35
NDRV| 40 (ZNPT 255 141 154 45 |50 | 90 | 111 165 | 49 | 38 Pg9| 10 | 85 | 35




T B 4 R

uuuuuuuuuuuuuuuu

R A R E I —R 'l &

NDV-NDRV

130 1= 2 5 2
AR (% JZ 880kg/m?®)

*b M 35mmefs

DN6

AP

(Mpa) Fintkm j
0,5

1
/

I
5

/
/

o
=
—
A p—

Qqi/min]
14

DN10

10

flil

L

jl
|
/

I
.

2

1

0 20 30 40 50 60

Az
ad

NDRV-DN6-40
L Bh 77 11 B-A
Cumey | APTEEEH K 4
600
R
500 %
//
400
2N LT
/
300
200 / 16— 1]
/ LT [ |l
L—
100 / ol - 10l
N T 111
—T —+—1 -6
L= Ap
005 02 04 06 08 1 12 14 (Mpa)
DN8
(Moa) Ak H
0,250’51 15 2 2,5 3 3,5 4 4,5

(Mia) F
025051 152 25 3 35 4 45 5 55 6
10 / / 6,5
8
L/ 7

i f'

)
/

Qqi/min]

0 10 20 30 40 50 60 70 75

69



70

uuuuuuuuuuuuuu

e B B E

wmEES R E S —RKE &
NDVNDRV
W i BB A AT R

AT (U JZ 880kg/m®)
%%%mﬂs

DN12

(,\%ppa) FiA%E [
1: Sli 1/5 2 7,5/3 3,5/4 455 55 6 65 7 758859 ?05
WL l

I
i

DN16

9

/ 9.5
10

AP o
(Mpa) F i
0251 2
10 515253 35 4 45 5 55 6 65 7 7,5 8
[/
8 /

I ]
— |

S e a——

; Qpi/min
0 25 50 75 100 125 150 175

0,5
; Qqiymin
0 20 40 60 80 100 120 140
DN20/25/30/40
A FAHLT
10 055 1152 25 3 35 4 4,5 5 5,6 6
Nl
WL/ ’
6 75
I :
85
4
9
// / Zete
2
), 2
1
i Zl
0,5
Z/
| Qqi/ming
0 50 100 150 200 250 300 350




KRR IR

uuuuuuuuuuuuuu

1% B 42 203K 1) NKH

1T 4% 7% B
M A TR
NKHS |-|DN20|-| G3/4 AFRIE 4 PNG.4 MPa
9B F: -40-180 C
{]‘?*jri 3043“%’?*’5@ .
s k| [amas| [ #ad ERRI A s R A
FENRST B om
DN G d L E H W
8 e 10 55 115 50 %
10 38’ 12 55 115 50 %
15 12 15 63 14 58 %
20 34 20 7 15 62 10
25 P 2 84 15 72 120
32 1147 32 % 18 80 130
40 1112 38 106 19 % 150
50 2 50 121 19 %8 170
65 21/ 64 146 2 125 220
80 3 78 166 25 138 240
100 ¥ 100 204 28 156 300

1



LNIFIE 1% 5 2 18]

uuuuuuuuuuuuuuuu

1T 4 7

Pt 055
NKH |-| F|-|DN20]-| G3/4 LHIE A PNBANPa

i B -40-180C

{F&L*ﬂr: 3041 2 40 P
Y NS ER A R e R

FENRST B om

SIZE DN H L D K D1 C N-® w
172" 15 76 15 95 65 45 16 4-14 120
3/4” 20 83 120 105 5 58 18 4-14 120
1" 25 87 125 15 85 68 18 4-14 140
11/4” 32 94 130 140 100 78 18 4-18 160
1172 40 108 140 150 110 88 18 4-18 180
2’ 50 14 150 165 125 102 18 4-18 200
212 65 137 170 185 145 122 18 4-18 240
3" 80 150 180 200 160 138 20 8-18 260
4’ 100 175 190 220 180 158 20 8-18 320
5 125 210 200 250 210 188 22 8-18 400
6" 150 232 210 285 240 212 22 8-22 520
8’ 200 230 340 295 268 24 12-22




uuuuuuuuuuuuuuuu

ES

73



74

uuuuuuuuuuuuuuuu

S




s LNIFIE

uuuuuuuuuuuuuu

% % (45 4&DIN 3015) T4
RAPR-320
% S 1k % |
R (%8) A7 A=8 %%
48 B=W B & —
C=%%% —
48t . A P=RER —
ABFBE W AT, SHEBRER ]
REEE. BEENETHLAE, -
‘ ‘ i?: mw;tgiﬁ _
S ES Y UER T s ot ——
ERCE
 mmmymEs 0 | L WEAE (M) [ ERERAM
6.0-12.7 1.0
12.7-22.0 1.2
22.0-32.0 15
32.0-38.0 2.0
38.0-57.0 2.7
57.0-75.0 3.0
75.0-76.1 35
76.1-88.9 3.7
88.9-102.0 40
102.0-114.0 45
. . 114.0-168.0 5.0
WR BB R ARRN TR T et 020 -




76

uuuuuuuuuuuuuuuu

ARE kX (RAF)

R %E—RAPR (7 48)

45—RAAR

6.4

10
12

G1/8

1/4
5/16
3/8

34

27

20

0.6

20

36

34

20

12.7
13.5
14

16
17.2
18

G1/4

G3/8

112

5/8

40

33

26

0.8

26

42

40

26

19
20
213
22
23
25

G172

3/4

48

35

33

33

50

48

33

26.9
4 28
30

G3/4

57

42

40

1.2

40

59

57

40

32
33.7
35

40
42

G1

G11/4

11/4

1172

70

58

52

1.2

52

72

70

52

445
45
48

50.8
52
55
57

G112

13/4

21/4

86

66

66

1.2

66

88

86

66




ABE X (BRF)

uuuuuuuuuuuuuu

ARk (% 7F))

R —RAPR (F74)
4—RAAR

&=

6 RAPR 2-106 RAPR 3-106
6.4 1/4 RAPR 2-106.4 RAPR 3-106.4

1 8 5/16 RAPR 2-108 RAPR 3-108
9.5 3/8 RAPR 2-109.5 RAPR 3-109.5
10 G1/8 RAPR 2-110 RAPR 3-110
12 RAPR 2-112 RAPR 3-112
12.7 112 RAPR 2-212.7 RAPR 3-212.7
135 G1/4 RAPR 2-213.5 RAPR 3-213.5
14 RAPR 2-214 RAPR 3-214

2 15 RAPR 2-215 RAPR 3-215
16 5/8 RAPR 2-216 RAPR 3-216
17.2 G3/8 RAPR 2-217.2 RAPR 3-217.2
18 RAPR 2-218 RAPR 3-218
19 3/4 RAPR 2-319 RAPR 3-319
20 RAPR 2-320 RAPR 3-320

3 213 G172 RAPR 2-321.3 RAPR 3-321.3
22 RAPR 2-322 RAPR 3-322
23 RAPR 2-323 RAPR 3-323
25 1 RAPR 2-325 RAPR 3-325
26.9 G 3/4 RAPR 2-426.9 RAPR 3-426.9

4 28 RAPR 2-428 RAPR 3-428
30 RAPR 2-430 RAPR 3-430
32 11/4 RAPR 2-532 RAPR 3-532
33.7 G1 RAPR 2-533.7 RAPR 3-533.7

5 35 RAPR 2-535 RAPR 3-535
38 1172 RAPR 2-538 RAPR 3-538
40 RAPR 2-540 RAPR 3-540
42 G114 RAPR 2-542 RAPR 3-542
44.5 13/4 RAPR 2-644.5 RAPR 3-644.5
45 RAPR 2-645 RAPR 3-645
48 G112 RAPR 2-648 RAPR 3-648

6 50 RAPR 2-650 RAPR 3-650
50.8 2 RAPR 2-650.8 RAPR 3-650.8
52 RAPR 2-652 RAPR 3-652
55 RAPR 2-655 RAPR 3-655
57 21/4 RAPR 2-657 RAPR 3-657

T



78

uuuuuuuuuuuuuuuu

ABE X (BRF))

R —RAPR (F74)
4—RAAR

Pt

6 RAPR 10-106 RAPR 12-106
6.4 174 RAPR 10-106.4 RAPR 12-106.4
1 8 5/16 RAPR 10-108 RAPR 12-108
9.5 3/8 RAPR 10-109.5 RAPR 12-109.5
10 G1/8 RAPR 10-110 RAPR 12-110
12 RAPR 10-112 RAPR 12-112
12.7 12 RAPR 10-212.7 RAPR 12-212.7
13.5 G1/4 RAPR 10-213.5 RAPR 12-213.5
14 RAPR 10-214 RAPR 12-214
2 15 RAPR 10-215 RAPR 12-215
16 5/8 RAPR 10-216 RAPR 12-216
17.2 G3/8 RAPR 10-217.2 RAPR 12-217.2
18 RAPR 10-218 RAPR 12-218
19 3/4 RAPR 10-319 RAPR 12-319
20 RAPR 10-320 RAPR 12-320
3 213 G172 RAPR 10-321.3 RAPR 12-321.3
22 RAPR 10-322 RAPR 12-322
23 RAPR 10-323 RAPR 12-323
25 1 RAPR 10-325 RAPR 12-325
26.9 G 3/4 RAPR 10-426.9 RAPR 12-426.9
4 28 RAPR 10-428 RAPR 12-428
30 RAPR 10-430 RAPR 12-430
32 11/4 RAPR 10-532 RAPR 12-532
33.7 G1 RAPR 10-533.7 RAPR 12-533.7
5 35 RAPR 10-535 RAPR 12-535
38 11/2 RAPR 10-538 RAPR 12-538
40 RAPR 10-540 RAPR 12-540
42 G11/4 RAPR 10-542 RAPR 12-542
44.5 13/4 RAPR 10-644.5 RAPR 12-644.5
45 RAPR 10-645 RAPR 12-645
48 G112 RAPR 10-648 RAPR 12-648
6 50 RAPR 10-650 RAPR 12-650
50.8 2 RAPR 10-650.8 RAPR 12-650.8
52 RAPR 10-652 RAPR 12-652
55 RAPR 10-655 RAPR 12-655
57 21/4 RAPR 10-657 RAPR 12-657




ABE R (BRF)

uuuuuuuuuuuuuu

ARk (& 7F))

R —RAPR ()
42— RAAR

6 RAPR 16-106 RAPR 18-106
6.4 174 RAPR 16-106.4 RAPR 18-106.4
1 8 5/16 RAPR 16-108 RAPR 18-108
9.5 3/8 RAPR 16-109.5 RAPR 18-109.5
10 G1/8 RAPR 16-110 RAPR 18-110
12 RAPR 16-112 RAPR 18-112
12.7 112 RAPR 16-212.7 RAPR 18-212.7
13.5 G1/4 RAPR 16-213.5 RAPR 18-213.5
14 RAPR 16-214 RAPR 18-214
2 15 RAPR 16-215 RAPR 18-215
16 5/8 RAPR 16-216 RAPR 18-216
17.2 G3/8 RAPR 16-217.2 RAPR 18-217.2
18 RAPR 16-218 RAPR 18-218
19 3/4 RAPR 16-319 RAPR 18-319
20 RAPR 16-320 RAPR 18-320
3 21.3 G172 RAPR 16-321.3 RAPR 18-321.3
22 RAPR 16-322 RAPR 18-322
23 RAPR 16-323 RAPR 18-323
25 1 RAPR 16-325 RAPR 18-325
26.9 G 3/4 RAPR 16-426.9 RAPR 18-426.9
4 28 RAPR 16-428 RAPR 18-428
30 RAPR 16-430 RAPR 18-430
32 11/4 RAPR 16-532 RAPR 18-532
33.7 G1 RAPR 16-533.7 RAPR 18-533.7
5 35 RAPR 16-535 RAPR 18-535
38 1172 RAPR 16-538 RAPR 18-538
40 RAPR 16-540 RAPR 18-540
42 G11/4 RAPR 16-542 RAPR 18-542
44.5 13/4 RAPR 16-644.5 RAPR 18-644.5
45 RAPR 16-645 RAPR 18-645
48 G112 RAPR 16-648 RAPR 18-648
6 50 RAPR 16-650 RAPR 18-650
50.8 2 RAPR 16-650.8 RAPR 18-650.8
52 RAPR 16-652 RAPR 18-652
55 RAPR 16-655 RAPR 18-655
57 21/4 RAPR 16-657 RAPR 18-657

79



LNIFIE BRI R (RE)

BAL & & (X Ek)

R %E—RBPR (#4%) : "
# Ji—RBVG L%, % - —
= ig. } :"* S l

J m‘d ||. @ g

6.4 1/4

8 5/16
1 95 38 36 27 20 1.0 37 | 3 | M6 | 34 6.6
10 G1/8
12
127 112
135 | G1/4
14

16 5/8
17.2 G38
18
19 3/4
20
21.3 G112
22
23
25 1
26.9 G4
4 28 82 42 45 2 85 5 | M8 78 8.6
30
32 11/4
337 G1
35
5 38 112 106 54 56 2 110 5 | M8 102 8.6
40
42 G11/4




BA& X (RH)

uuuuuuuuuuuuuu

BAL & & (K Ek)

R % —RBPR (7 48)

#% Jix—RBVG

6 RBPR 1-106 RBPR 4-106 RBPR 8-106
6.4 1/4 RBPR 1-106.4 RBPR 4-106.4 RBPR 8-106.4
1 8 5/16 RBPR 1-108 RBPR 4-108 RBPR 8-108
9.5 3/8 RBPR 1-109.5 RBPR 4-109.5 RBPR 8-109.5
10 G1/8 RBPR 1-110 RBPR 4-110 RBPR 8-110
12 RBPR 1-112 RBPR 4-112 RBPR 8-112
12.7 12 RBPR 1-212.7 RBPR 4-212.7 RBPR 8-212.7
13.5 G1/4 RBPR 1-213.5 RBPR 4-213.5 RBPR 8-213.5
14 RBPR 1-214 RBPR 4-214 RBPR 8-214
2 15 RBPR 1-215 RBPR 4-215 RBPR 8-215
16 5/8 RBPR 1-216 RBPR 4-216 RBPR 8-216
17.2 G3/8 RBPR 1-217.2 RBPR 4-217.2 RBPR 8-217.2
18 RBPR 1-218 RBPR 4-218 RBPR 8-218
19 3/4 RBPR 1-319 RBPR 4-319 RBPR 8-319
20 RBPR 1-320 RBPR 4-320 RBPR 8-320
3 213 G172 RBPR 1-321.3 RBPR 4-321.3 RBPR 8-321.3
22 RBPR 1-322 RBPR 4-322 RBPR 8-322
25 1 RBPR 1-325 RBPR 4-325 RBPR 8-325
26.9 G 34 RBPR 1-426.9 RBPR 4-426.9 RBPR 8-426.9
4 28 RBPR 1-428 RBPR 4-428 RBPR 8-428
30 RBPR 1-430 RBPR 4-430 RBPR 8-430
32 11/4 RBPR 1-532 RBPR 4-532 RBPR 8-532
33.7 G1 RBPR 1-533.7 RBPR 4-533.7 RBPR 8-533.7
5 35 RBPR 1-535 RBPR 4-535 RBPR 8-535
38 1172 RBPR 1-538 RBPR 4-538 RBPR 8-538
40 RBPR 1-540 RBPR 4-540 RBPR 8-540
42 G11/4 RBPR 1-542 RBPR 4-542 RBPR 8-542

81



82

uuuuuuuuuuuuuuuu

CAEX (EXF)

CA&Fx (ZZ7%])

R —RCPR (7 48)
4—RCAR

10 G1/8
12
12.7
1 13.5
14
15
16
172 | G3/8
18

G1/4

5/16

12

5/8

55

32

33

30

33

30

73

M10

55

33

30

"

19
20
213 | G112
22

25
269 | G3/4
28
30

3/4

70

48

45

30

45

30

85

M10

70

45

30

1

30
32
337 | G1

38
40
42 G11/4

11/4

1172

85

60

60

30

60

30

100

M10

85

60

30

"

38
40
42 | G114
45
4 483
50
51
52
55

G112

1112

15

90

90

45

90

45

140

10

M12

115

90

45

10

14




CE# X (EF7]) LNIFIE

uuuuuuuuuuuu

BEW

57 21/4
603 | G2

4 63 2112|115/ 90 | 90 | 3 | 45 |90 | 45 [140| 10 |M12|/115 90|45 | 10 | 14
65
70
70
73
75

5 231 G212 | 3 152 (120 (122 | 3 | 60 | 122| 60 |180| 10 | M16|152 122/ 60 | 10 | 18
825 31/4
889 | G3 3112
90
90
97
100

6 1016 | G312 | 4 205 (170 [168 | 6 | 80 |166| 80 |225| 15 |M20|205 168 80 | 15 | 22
108 41/4
143 | G4 4112
127 5
127 5
130
133 51/4
140 | G5 51/2

7 150 250 (200 |205 | 6 | 90 |205| 90 |270| 15 | M24|250(205 90 | 15 | 26
1524 | G512 | 6
159 6 1/4
1651 | G6 612
168.3 65/8
168.3 65/8
177.8 7

8 ;gg7 758 1390 1270 |265 | 6 |120 | 265|120 340| 25 'M30| 320 265(120 | 25 | 33
2191 | G8 85/8
220




84

uuuuuuuuuuuuuuuu

CAEX (EX7F)

CA&Fk (ZZ7)

R %—RCPR (77 4%)

45—RCAR

!

S

!

=D
=D

&

6 RCPR1-106 RCPR3-106 RCPR5-106
8 5/16 RCPR1-108 RCPR3-108 RCPR5-108
10 G1/8 RCPR1-110 RCPR3-110 RCPR5-110
12 RCPR1-112 RCPR3-112 RCPR5-112
12.7 172 RCPR1-112.7 RCPR3-112.7 RCPR5-112.7
1 13.5 G1/4 RCPR1-113.5 RCPR3-113.5 RCPR5-113.5
14 RCPR1-114 RCPR3-114 RCPR5-114
15 RCPR1-115 RCPR3-115 RCPR5-115
16 5/8 RCPR1-116 RCPR3-116 RCPR5-116
17.2 G3/8 RCPR1-117.2 RCPR3-117.2 RCPR5-117.2
18 RCPR1-118 RCPR3-118 RCPR5-118
19 3/4 RCPR1-219 RCPR3-219 RCPR5-219
20 RCPR1-220 RCPR3-220 RCPR5-220
213 G112 RCPR1-221.3 RCPR3-221.3 RCPR5-221.3
22 RCPR1-222 RCPR3-222 RCPR5-222
2 23 RCPR1-223 RCPR3-223 RCPR5-223
25 1 RCPR1-225 RCPR3-225 RCPR5-225
26.9 G3/4 RCPR1-226.9 RCPR3-226.9 RCPR5-226.9
28 RCPR1-228 RCPR3-228 RCPR5-228
30 RCPR1-230 RCPR3-230 RCPR5-230
30 RCPR1-330 RCPR3-330 RCPR5-330
32 11/4 RCPR1-332 RCPR3-332 RCPR5-332
33.7 G1 RCPR1-333.7 RCPR3-333.7 RCPR5-333.7
3 35 RCPR1-335 RCPR3-335 RCPR5-335
38 1172 RCPR1-338 RCPR3-338 RCPR5-338
40 RCPR1-340 RCPR3-340 RCPR5-340
42 G11/4 RCPR1-342 RCPR3-342 RCPR5-342




CAEX (EA75)

uuuuuuuuuuuuuu

BLEW

38 1172 RCPR1-438 RCPR3-438 RCPR5-438
40 RCPR1-440 RCPR3-440 RCPRS5-440
42 G11/4 2 RCPR1-442 RCPR3-442 RCPRS5-442
45 RCPR1-445 RCPR3-445 RCPRS5-445
483 G117 RCPR1-448.3 RCPR3-448.3 RCPR5-448.3
50 RCPR1-450 RCPR3-450 RCPR5-450
51 RCPR1-451 RCPR3-451 RCPR5-451

4 52 RCPR1-452 RCPR3-452 RCPR5-452
55 RCPRI1-455 RCPR3-455 RCPRS5-455
57 21/4 RCPR1-457 RCPR3-457 RCPR5-457
60.3 G2 RCPR1-460.3 RCPR3-460.3 RCPR5-460.3
63 2112 RCPR1-463 RCPR3-463 RCPR5-463
65 RCPR1-465 RCPR3-465 RCPR5-465
70 RCPR1-470 RCPR3-470 RCPR5-470
70 RCPR1-570 RCPRS5-570
73 RCPR1-573 RCPRS5-573
75 RCPR1-575 RCPRS5-575

: 76.1 62112 3 RCPR1-576.1 RCPRS5-576.1
80 RCPR1-580 RCPR5-580
82,5 31/ RCPR1-582.5 RCPR5-562.5
88.9 G3 3172 RCPR1-588.9 RCPR5-588.9
90 RCPR1-590 RCPRS5-590
90 RCPR1-690 RCPR5-690
97 RCPR1-697 RCPRS5-697
100 RCPR1-6100 RCPR5-6100

6 1016 G312 4 RCPR1-61015 RCPRS5-6101.5
108 41/4 RCPR1-6108 RCPRS5-6108
143 G4 4112 RCPR1-6114.3 RCPR5-6114.3
127 5 RCPR1-6127 RCPRS5-6127
127 5 RCPR1-7127 RCPRS5-7127
130 RCPR1-7130 RCPRS-7130
133 51/4 RCPR1-7133 RCPRS5-7133
140 G5 5112 RCPR1-7140 RCPRS5-7140

7 150 RCPR1-7150 RCPRS-7150
152.4 G5112 6 RCPR1-7152.4 RCPR5-7152.4
159 6 1/4 RCPR1-7159 RCPRS-7159
165.1 G6 6112 RCPR1-7165.1 RCPRS5-7165.1
168.3 65/8 RCPR1-7168.3 RCPRS5-7168.3
168.3 6 5/8 RCPR1-8168.3 RCPR5-8168.3
177.8 7 RCPR1-8177.8 RCPR5-8177.8

; 193.7 75/8 RCPR1-8193.7 RCPRS5-8193.7
203 RCPR1-8203 RCPRS5-8203
219.1 G8 858 RCPR1-8219.1 RCPR5-8219.1
220 RCPR1-8220 RCPRS5-8220

85



86

UUUUUUUUUUUU ZRIH
V NER
TR FH
A%l /BRI
FRAE | h,
TS11-A/B1 m 1
TS14-A/B m 14
TS30-A/B1 m 30
12.7
28
CAl
FHAS | h,
TS-C1 m

_42.?
c

22




. LNiFIE

uuuuuuuuuuuuuu




LNIFIE fRE




JE 77 & B4 PR110

uuuuuuuuuuuuuu

E R EE PR110 5445 35, M16<0.75

R+
@ 22
A M16X07 2
Te]
o
AN
o
l
E
of [[
/ D
12] 2
~
B _C
@ 18,9

A 5% B4

B 1S0228-G1/4A

C 3 7% 3L @0.6(¢ i 4 72 K F0-60bar)
D %% {k42DIN3869, K fit

E SW22

n

10 R R A8 X B [ 3 2 4 o v 4G

BASHK
THERE EEHN (HREMAELY S &
FE A 25 )
A ER A E A
WS 4..20 mA
WA 54t 3k, M16x0.75
HUARE IS0 228 - G % A
B H MM B0 % #H4%DIN368IAT e, AL
I 47 25 % (EN 60529 / IEC 529) | IP67 (¥Z4ri%#)
NG K 7 JB ok By v R A
JE R o JB i e v R A
TR AE 40 Nm (£ 5 Nm)
% E ~859
Pin % & 4...20 mA (W %)
pin 1=-Ub/signal - pin 4 = free
pin 2 = free pin 5 = free
pin 3= +Ub/signal+
B 5
bar MPa 4..20mA
1.6 -0.1..0.6 3403-32-C3.37
0..10 0..1.0 3403-26-C3.37
0..25 0..25 3403-40-C3.37
0...60 0..6.0 3403-21-C3.37
0...100 0..10 3403-16-C3.37
0...250 0..25 3403-17-C3.37
0...400 0..40 3403-15-C3.37
0...600 0...60 3403-18-C3.37
0...1000 0...100 3403-29-C3.37

BRBAREKEEEZEUT. HEEEHE FREEH.
72 > 1000 ... 4000 bar (100 ... 400 MPa) i % 14 .

89



90

JE 7 16 R 45 PR30

R+
@ 22
A wad
Lo
<110
AN
o
l
E
o [[
D
12] 2 ~—
~
B [I~_C
@189
A 44+ 4 ok

B 1S0228-G1/4A

C F Lo 0.6(xt i & #2 A F0-60bar)
D % # K #EDIN3869, # 4% ik

E SW22

10 R R A8 X R [ 3 2 o v 4G

HASHK
TR EHEMN (HRERELNS &
RIS

EAER A E A

Wl ET 4..20mA/0..10 VDC

W, A % 4 AFTHE Sk, M12X1

HUAR 2 7 IS0 228 -G % A

B H MM B0 % #H4%DIN368IAT e, AL

I 47 4 2 (EN 60529 / IEC 529) | IP67 (42 4r3%4)

shFAT K 7 A 0 v 52 A

JEAT K A g v 7R A

TR AE 40 Nm (£ 5 Nm)

% E ~859

Pin i & 4...20 mA (X %) 0..10V(= %)

pin 1=+ Ub/signal + pin1=+Ub
4 3 pin2 = free pin 2 = free
1@2 pin 3= -Ub/ signal- pin 3 = -Ub / signal-/GND
pin 4 = free pin 4 = Signal +
B TS
bar MPa 4..20mA 0..10V

-1..6 -0.1..0.6 3403-32- 15.37S 3403-32- 15.39S
0..10 0..1.0 3403-26- 15.37S 3403-26- 15.39S
0..25 0..2.5 3403-40- 15.37S 3403-40- 15.39S
0...60 0..6.0 3403-21-15.37S 3403-21- 15.39S
0...100 0..10 3403-16- 15.37S 3403-16- 15.39S
0...250 0..25 3403-17-15.37S 3403-17- 15.39S
0...400 0..40 3403-15-15.37S 3403-15- 15.39S
0...600 0...60 3403-18- 15.37S 3403-18- 15.39S
0...1000 0..100 3403-29- 15.37S 3403-29- 15.39S

AR AERHESEENT. HUEEHUTREEN.
£42 > 1000 ... 4000 bar (100 ... 400 MPa) i % 14 .




JE 77 16 R 4% PR 140

\\\\\\\\\\\\\\\\\

e 70 % Re 48

PR140 4%t46-k,

DIN EN 175301-803 A%

w >
D
max40

\
[oa [T ] || r
22
S
l
SwW22
of [T
E
142 |
D D
c
3 18,

A 3% 3245 3L EN 175301-803 A%

B %4242 4SW 335

C 1S0 228-GY%4A

D ¥ m7.D0.6 ()& %2 A F0-60bar)
%%WEDN 3869, 544 fi

% H

i m

Ek}

1 2R R AR X B B 4P S Ry L 4

TR EHEMN (HRERELNS &
R R 25 A )

EAER Al E A

W5 4..20mA/0..10 VDC

W, A % 4 45143k, DIN EN 175301-803 A%

HUAR 2 7 IS0 228 -G % A

e R #1044 DIN36BIAR o, ALK

I 47 4 2 (EN 60529 / IEC 529) | IP65 (% 4=, 4506 ... 8 mm)

A B 7 A 0 v 52 A

JEEA A g v 7R A

TR AE 40 Nm (£ 5 Nm)

%E ~117g

Pin i & 4...20 mA (%) 0..10V (= %)

y _ pin 1=+ Ub/signal + pin1=+ub

z 0 © | pin2=-Ub/signal - pin 2 =-Ub/signal -/ GND

pin 3 = free pin 3 =signal +
B 45
bar MPa 4..20mA 0..10V
1..6 -0.1...0.6 3403-32- D1.37S 3403-32- D1.39S

0..10 0..1.0 3403-26- D1.37S 3403-26- D1.39S
0..25 0..25 3403-40- D1.37S 3403-40- D1.39S
0...60 0..6.0 3403-21- D1.37S 3403-21- D1.39S
0...100 0..10 3403-16- D1.37S 3403-16- D1.39S
0...250 0..25 3403-17-D1.37S 3403-17- D1.39S
0...400 0..40 3403-15- D1.37S 3403-15- D1.39S
0...600 0...60 3403-18-D1.37S 3403-18- D1.39S
0...1000 0...100 3403-29- D1.37S 3403-29- D1.39S

LL&K%ﬁ EH5E U,
=12 > 1000 ... 4000 bar (100 ...

el ERtrRiEEH.
400 MPa)i# %14

91



JE 7y R 28 PR150

Rt BARS %
. %8 THEE A CRCT VL) AT LT
ALY D)
= ]@ EA%H AR E
<’§ E B 4..20mA/0...10 VDC
@22 W, i 3 4%t4d3k, DIN EN 175301-803 C1iY
© MR % B IS0 228 -G % A
T BHM R 30 % H HDINSBBOK B, H
SW22 W5 4P 4 21 (EN 60529 / IEC 529) | P65 (3% 45045 .. 6mm)
6 LL 5 AR I e 8 2 4
122 JE AT R LRSS
~—]
B _C R HE 40 Nm (+ 5 Nm)
— HE ~97g
2 18,9
A 4%t 3% EN 175301-803 C#L Pin 1% & 4 ... 20mA (X %) 0.10V (= %)
B IS0 228-GVA o : L
C fﬁﬁ%\tg 06(x ki ?E‘ﬁf(if;o-ﬁ()bar) - pin 1=+ Ub/signal + pin1=+Ub
D % #f ik 4% DIN 3869, 1% fik 2—tooo+—1 pin2=-Ub/signal- pin 2 = -Ub / signal-/GND
E %4 =
pin 3 = free pin 3 = Signal +
10 R AR XY BL B 4P 48 R0 WL 4G
R 2N &2
bar MPa 4..20mA 0.10V
1.6 -0.1..06 3403-32-D5.37S | 3403-32- D5.39S
0..10 0..1.0 3403-26-D5.37S | 3403-26- D5.39S
0..25 0..25 3403-40-D5.37S | 3403-40- D5.39S
0...60 0..6.0 3403-21-D5.37S | 3403-21- D5.39S
0..100 0..10 3403-16-D5.37S | 3403-16- D5.39S
0...250 0..25 3403-17-D5.37S | 3403-17- D5.39S
0...400 0..40 3403-15-D5.37S | 3403-15- D5.39S
0..600 0..60 3403-18-D5.37S | 3403-18- D5.39S
0..1000 0..100 3403-29-D5.37S | 3403-29- D5.39S

AR ASREEE U, B TRy REEH,
£ > 1000 ... 4000 bar (100 ... 400 MPa)i& # 14



JE 77 15 R 4% PR190

...............

e 77 % R 2%

PR190 441453k, Fuaw

4K,

4%

Rt
@ 22
o
14
&
l
D
of [
{ c
12| 2
\\
A ~__B
@18,9

F RS K

THERE EHRE N (FRRERAE LS % &
RE S 45 A)

EHER Al E A

WHET 4..20mA/0..10VDC

WA Tk R sk, 4%, KE15m

MUK % IS0 228 -G % A

E R B0 %+ 4% DIN3GBIAT ', AR

% 3 4 4 (EN 60529 / |IEC 529)

IP68K

A 1SO228-G %A

B 73206 (xt i & 42 A T 0-60bar)

C % 5t ik & DIN 3869, . 1 fix
D SW22

12 2R AR X R B 3 4 e

%

A B A A Wy 5 BE 4
JEAT B G Ak Yy 5 BB 4
TR AE 40 Nm (+ 5 Nm)
% E ~120g
Pin 1% &
BLHE 4..20 mA (N %) 0..10V (= %)
E| free signal +
- Ub / signal - - Ub / signal -/ GND
5 free free
A +Ub / signal + +Ub
£E THE
bar MPa 4..20mA 0..10V
-1..6 -0.1..0.6 3403-32- D6.37S 3403-32- D6.39S
0..10 0..1.0 3403-26- D6.37S 3403-26- D6.39S
0..25 0..25 3403-40- D6.37S 3403-40- D6.39S
0...60 0..6.0 3403-21- D6.37S 3403-21- D6.39S
0...100 0..10 3403-16- D6.37S 3403-16- D6.39S
0...250 0..25 3403-17- D6.37S 3403-17- D6.39S
0...400 0..40 3403-15- D6.37S 3403-15- D6.39S
0...600 0...60 3403-18- D6.37S 3403-18- D6.39S
0...1000 0..100 3403-29- D6.37S 3403-29- D6.39S

HABASZERESELEEZUT . EvEEHE FRiEEH.
£ > 1000 ... 4000 bar (100 ... 400 MPa)i% # 14

93



94

................ JE 4 R4 PR XX
R EASH
2K UMY $AR S 30 B A 1T 3 4R K #y HySense® PR XX 7= & 34 8 4
PR 110
PR 130
PR 140
PR 150
PR 190
ARG HK
PR130 / PR140/PR150 / PR190 PR110
BEENEE 156 AHIE A
B E A SEARIEA
(il AL BAENES (4..20mA) 3L LBMENEE (0..10VDC)
g E (Ub)
4 .. 20mA 10...30 VDC 30V
0..10VDC 12..32VDC -
H, A VR 6.5mA 50 mA
BEAY 32VDC
MEIR = WREELE. B, EEAE. EAMERRZN N
+22C (£if) ERK£05%
-15..+85C < ERK£10%
+85C..+100 C <ERH£25%
40..-15C < ERH +25%
A 40 ...+100 °C
Fe L <& 1104%
EV-Lia e <E 12 #y0.1%
R R £ <EHE110.1%
KM iR = <ERBH01%/ 4
el 2. i JB] <=1ms(10...90%)
I 0 B <=1kHz
o % o, T £ /NMO00MOhm
& WL PR RG=(Ub-10V)/20 mA (3 i 15 & 4 .. 20 mA)
H RL=>5KOhm (%t & /%0 ... 10 VDC)
U NER R >10x10°
MR E 40..+125C
IR E -40 ... +105 C (% B 7 3£ 125 C) 40..485C
TR E 40..+125 C
EMV:I| 3% A7 v EN 50081-2, EN 50082-2
W30 A8 et 5mm 10.... 32 Hz, 20 g 32 ... 500 Hz, DIN EN 60068-2-6
e M 50g (11ms, IF ¢ 3% 3%)
B4 7 ] Gy




uuuuuuuuuuuuuu

¥ % % &1+ QG100/ QG110

W4  &11 QG100/ QG110

TR WG REKEL
13 &8 10 ... 500 mm?/s (cSt)
R & -20...+120 C
i E A +80C
FhE R -20...+85C
Wt fE5 M (EF) /4 ... 20mA
e w E (Ub) 12 ...24VDC
WA E 5414 3k, M16 x 0.75
7 47 4 4% YEN 60529 / IEC 529) | IP 40
¥ e < 0.5 Nm, #2204 3k (& & Jr) T3362000
T REAT R E 30 mm?s (cSt)
b7 AR 1.4305
H J8] i AR 0.7060
o4 oo ‘E, HHM AR
L e B 1713
& 4 MK 01
10 R R AR 76 R B 37 48 R0 L 4G
Pin % & QG 100 (Ji%) QG 110 (4 ... 20 mA)
5 Hydrotechnik 1l 3% LT & Pin 1 = signal + Pin 1 = signal +
A, QG100 #r i B 41 £ 4= 2 1 1L 3 o | Pin2=-Ub/signal-/ GND | Pin 2 = signal -/ GND
xj%%)ﬁjﬁ/iﬂ;uﬁﬁfé«jﬂ i??%}j @1 Pin3=+Ub Pin3 =+ Ub
%g;ﬁﬁi’&ﬁ% e iy B e A Pin 4 = free Pin 4 = free
Pin 5 = free Pin 5 = free
B I 4t VAR | ABIEEY Jik b % HEHEBRYX RE*
I/min & 1 B % cm? bar | MPa 5 EEY%
0.05..5.0 ~ 0.191 630 63 5250 1SO 228-G 1/4
0.2...30.0* +0.5% G 160 16 1640 SO 228-G 3/8 +05%
02...30.0 630 63
0.7..70.0 +0.4 % ~ 2222 o0 | o 450 ISO 228-G 3/4 +0.4 %
3...300 +0.5% ~ 8.750 100 SAE3: 221 1/4 +0.5%
B TRE/EE
* & QG100 £ ) A U4 & T W 1% % I/min QG 100 (1%) 9 QG 110 (4 ... 20 mA) g
*j: éﬁ? ﬁii%ﬁ f&'\ggi’;ﬂ% 0.05..5.00 | 3143-02-35.030 3,000 | 3185-02-35.030 3,155
2y £0.2% (R / BN HIEE) 0.2..30.0* | 3843-03-35.030* 1,481 | 3885-03-35.030* 1,641
TR R MG 3008t 89 102300 | 3143-03-35.030 4074 | 3185-03-35.030 4,186
fgi?;ﬁ % A Ao g 0.7..70.0 | 3143-04-35.030 9,000 | 3185-04-35.030 9,100
3...300 3143-05-35.030 32,330 | 3185-05-35.030 32,490

95



LNIFIE #5558 QG100/QGHO

I I B

— [
A MINIMESS® p/T 38 J& 3| 4, 1620 % 7| A i
B MINIMESS ® i i, 1620 % 7|

y
N
T

@D

~1236

A MINIMESS® p/T 38 & 30| s, 1620 % 7|
B MINIMESS ® jii| %, 1620 % %
C MR/ wniHhs

0.05...5.00 % 59 125 93 13 AR
0.2..30 106 67 133 102.5 15 A%
0.7..70 136 93 153 131 2 AR
3...300 210 145 190 210 42 BAY




#8857 B4 QG100/QGHO LNIFIE

ZERTHEE (AP) #%

QG 100/QG110
O @]
O O
o o
© o —| R
3143-03-35.030 b b
o O
k@
L= | 3143-05-35.030
G s~ —C 182
= e Y.
fype A Type B 595
G= RIEEEO

Q=0.05 ... 5 l/min

dp (bar)

Q=0.7 ... 70 l/min

¥ Tdp (ba) 208y 18 ip (a1 T T TS
124
6,
0  Qq(min)
‘ 1 T T T T
0 60 12 180 240 3200




98

uuuuuuuuuuuuuuuu

W #5121+ QG200

i 46 i & 11 QG200

CEFRER, EAMNS

- ERES

- ERRAT R AR R
) i B JB]

- 9 & % [ 1:1000

AT TR,

WSTRCE 3 27K b
- HRERERG TR

- RARR

- FRAM AT RE

N

EE 5... 500 mm?/s (cSt)
IR -20...+100 ‘C
IR -20...485°C
FhEiRE -20 ... +85C
shm AR FH W

W AR @A AL

& A AR AR

b7 7 % 4 IP 67 IEC 60529:1989+A1:1999(E)
4w E 8..30 VDC

C <25mA
FHEEE 32VDC

WfE 5 S

10 SRR AR X B [ 47 4 R 9 e 4

Pin 1 = signal +

Pin 2 =-Ub / signal-/ GND

Pin3=+Ub

Pin 4 = Signal direction

Pin 5 = free

0.005...2 0.5 31U0-01-PF.030
315 0.02 50000 G1/4

0.02..2 0.3 31U0-01-PF.030A

0.01...10 0.5 31U0-03-PF.030
420 0.1 10000 G1/4

0.1..10 0.3 31U0-03-PF.030A

0.03...40 0.5 31U0-05-PF.030
420 0.4 2500 G1/2

0.2..40 0.3 31U0-05-PF.030A

0.2..120 0.5 31U0-07-PF.030
315 20 500 G1

1..120 0.3 31U0-07-PF.030A




W #% 5 &1+ QG200

nnnnnnnnnnnnnn

ZERRTHERE (AP) #%

210

20

0.005...2

96 80 M6 14 9 79 64 70 40 20 ID 11x2
0.02...2
0.1..10

96 80 M6 1 9 81 66 70 40 20 ID 11x2
0.1..10
0.03...40

110 90 M8 16,5 16 87,5 72,5 80 38 34 ID 18x2,62
0.2..40
0.2..120
120 142 100 M8 15,5 16 115,5 | 100,5 84 72 34 ID 18x2,62

99



LNIFIE 5558 QB100/QGHO

35 35 30 cSt
dp (bar) 30 ¢St : dp (bar)
3.0 i /
25 / )5 ’ /
2.0 ., ”0 ) /
15 Iy
1.0 - i, »
05 e s
0+ | ) L
0 05 1 15 2 Q (Ifmin) ; , ] - 0 min
9.0 :
dp (bar) 30 ¢St
i 4 30 cSt
/ 35
70 / dp (bar)
' / 3.0 ,
60 /. /
25 y
> 20 y4
40 )
15
>0 /,/ 1.0 /
' v
20 s >
1.0 e L
v 0 |
0 et _ 0 2 4 6 g Q(l/min)
0 5 10 15 20 25 30 35 40 Q(/min)

100



3% 357% B+ QT 100/ QT 10 LNIFIE

uuuuuuuuuuuuuu

W W% & 1T QT 100/ QT 110

TERE 5 G E A E
K E R E AT 5
IR E & A+120 C
IR -20 ... +85C
R -20 ... +85°C
WHET W& (M) 14 ... 20 mA
s w E (Ub) 12..24\VDC
WA 5%t %, M16x 0.75
b7 47 4 4% (EN 60529/ IEC 529) |  IP 67 (QT100) / IP 54 (QT110)
\ ‘ o TR HE <10 Nm (+ 2 Nm)
I s TR AR 30 s (6SY
kAR EEEHY (RZ, i S 7 AR 444 AIZnMgCu 1,5
B KR T) FENE TR i B AR 14122 (£421.0 ... 10 imin)
(4..20mA) 7 ¥ fz & ar i 7 Ko 1.0718 (H fb B 2)
I e el g 14301
s e B R A T R A B ¥ 24 M 10g(5 ... 2000HZ),IEC 60068-2-6
B RAR T A o i fa e 50g(11ms),IEC 60068-2-29
& 4L MK 01
10 2K R AR X B B 37 % 2R o e 4
Pin 1% & QT 100 (4i%) QT 110 (4 ... 20 mA)
Pin 1 = signal + Pin 1 = signal +
Pin 2 =-Ub / signal-/ GND | Pin 2 = signal —/ GND
) @ > [Pin3=+Ub Pin 3 =+ Ub
: v 1 Pin 4 = free Pin 4 = free
Pin 5 = free Pin 5 = free
B2 THEN |HETHE R E* THRE/EE (g
/min bar | bar |mm2fs (cSt) | & M EEY%| & EHE% QT100(%) | &EH (g) | QT110@4..20mA) |t (g)
1.0...10.0 1..60 +25% | £1% | 31v701-35.030 | 631 31G7-01-35.030 | 681
75.750 | 420 | 42 | 1..100 +25% | £1% | 31V7-70-35.030 | 785 31G7-70-35.030 | 869
15...300 1...100 +25% | £1% | 31V7-71-35.030 | 1,125 31G7-71-35.030 | 1,206
25.600 | 350 | 35 | 1..100 +20% | £1% | 31V7-72-35030 | 1,378 31G7-72-35.030 | 1498

* ZQTO0E T/ ROf A T ok Z. QTMOWRZFA M Ein E EHEH£02% ORE/RREHRRZZ)

101



102

............... : W39 E T QT 100/ QT 110

QT 100/ QT 110

~ 58

c
M =10 +2Nm
05" - /} 05"
‘I l [:E % )

.
L

@
AN\ S |0

SW j
p— L E—
12 L Sw G
AMINIMESS® /% 77 / & & 3l % ,1620 % 7| — o
B & AIT % A4 M=10+2Nm
CRIERE ) #ik AR 1.0...10.0 120 41 ISO 228-G1/4
D MINIMESS® 31 £ , 1620 % 7| 7.5..75.0 130 46 1SO 228-G3/4
H & & : QT100 %4 58 mm,QT110 £ 108mm 15...300 150 55 1SO 228-G1
TALEFERE 25..600 174 60 IS0 228-G1 1/4




A BT QT IXX

uuuuuuuuuuuuuu

Fe P Z(A P)

LT 2 HT R 42 K el HySense®QT1xx £ 71| 7= i iy & & b 4,

QT 100
QT 110

<t

& B

Q=1.0...10 I/min

Q=75..75|/min

dp (b

70 ¢St

St

o5t

)

o

10

dp (bar)

.70 cSt

74605t

30qSt

Q (I/min)

0 15

Q=15...300 I/min

Q=25...600 I/min

| | ~ 70cSt

)

St

6.0 Tdp (ban)

 spost 0

%20 360 480 600

103



LNIFIE ¥4 % B+ QT 200/ QT 210

uuuuuuuuuuuuuuuu

W E11 QT 200/ QT 210

THEFEE WS G E R E L
REE 1..10m /s (cSt)
MR £ A+120 C
IR -20...+85C
IR -20..+85C
WS ME ) /4. 20mA
Bt £ (Ub) 12....24VDC
wE bR (E+2.5% / 5B 1%
WA 544 3k, M16 x 0.75
e e 7 4 4 2 (EN 60529/ IEC 529) | IP 40
cnnanis rompp,  [TRAE | colmizanm
T E e S EET YL T BT 1 mms (oS
5o W 4 b 75 AR 85 4RX12CrNiS18 8 (3 T 1k 4L 32)
g e AR 1.4122 (£421.0 ... 10 I/min)
) T AR I = = M
A A SR L
HiE T, R AR 1.4301
& w4 MK 01
Pin 1 = signal + Pin 1 = signal +

5 | Pin2=-Ub/signal-/ GND | Pin 2 =signal -/ GND

3
4@ Pin 3 =+ Ub Pin3=+Ub
5 1

Pin 4 = free Pin 4 = free

Pin 5 = free Pin 5 = free
1.0..10.0 33V7-01-35.001 686 33G7-01-35.001 736
75.75.0 | 420 | 42 33V7-77-35.001G 1,926 33G7-77-35.001G 1,980
15...300 33V7-78-35.001G 3,304 33G7-78-35.001G 3574
25...600 350 | 35 33V7-79-35.001G 4,033 33G7-79-35.001G 4,033

104



w®wEitQrao0/Qr2eo =" AR 8-
QT 200/QT 210
A
~ 58
C
M=10+2Nm
* % * %
05 05"
| 7 |
G G
‘ ;
SwW
L
B L sw G
A MINIMESS® & 77 / i J& 3l % ,1620 % 7| Ui
B AT % A4 M=10:42Nm i mm
C RJfE R / #k k B 1.0...10.0 120 27 ISO 228-G1/4
D MINIMESS® 31| % , 1620 % 7] 75..75.0 142 46 SO 228-G3/4
H /% QT200 % 58 mm,QT210 £ 108mm 15..300 181 60 SO 228-G1 1/4
A QT200 72 T A7 RARVE M B T iy ik 2= 25600 185 65 1SO 228-G1 1/2

QT210 thi% £ E A W2tk Fm - EA2 0
+0.2% (R / BmEHRIEE)
"L FEARL

105



LNIFIE v B QT 2XK
JE & b 2(A\ P)

DA A AT 1 4% K iy HySense®QT 2xx 2 71| 7= i oy [ [ o %, '€ 3E &R0 @ Y

QT 200
QT 210
15 : 3.0
dp (bar) dp (bar)
{cSt
1.0 % 20 cSt
/// ///
05 /«/ 1.0 ///
_— _—
===
0 __— Q (I/min) . o Q (Iimin)
0 2 4 6 8 10 0 20 40 60 80 100
045155 ] 0.9 oy
1cSt_A 1 S/t/
0.30 // 06 //
/ /
0.15 /// 03 /,/
/ /
. __— Q (lmin) . . Q (imin)
0 60 120 180 240 W 0 120 20 360 480 600

106



% B % % % B 11FTB200

nnnnnnnnnnnnnn

M7 IR % v E 1T FTB200

THEREE W 9 4 2 A B A IE H
WE AN R CGRUE W R AHE)
Bk E -40-180°C
78T ALY 4 -40-85C
Wl B PNP/NPN ik, 24 /344 - 20mA
s w E (Ub) 10-25VDC
R M12x1 (5%f) /. #% IR 46 Sk
RS IP67
o
o A AR 3047 454
FTB200 277 4 4 8 K B % E AR 04T (36T 5 )
& , DN4O b, T it J& o 1 400bar, .
ERWTY R E 301, Tt I§E AR CDAMCUF- % 47
A A% A i % DN4 - DN250 H 4
7K 454
10 2R AR X BL B 47 5 ey AL 4R 5 AR ETBM
2 1 Pin1=+Ub 0 Tije— oz, BT .
@4 Pin 4 = signal+ E nn Ejﬁ
3 4 Pin 3 =-Ub T:l- [
= Pin 1= +Ub B e tonives T .
f%} Pin 4 = signal+ Ei‘- —E:ﬁi
Pin3=-Ub 7] - T
A2AFXEH AENE
B. AXMEAITERK T Pin 1 = +Ub
C MM ERBIL KRBT e : O =
D. B HAE LT QE%E Pin 3 =-Ub
E ZItmERT ’ e -
FooE& & e 1=+ - .
@) e P
HA&@z@%ﬂ%%ﬁﬂ%ﬂ% \ N o '
RERR TS @

107



108

uuuuuuuuuuuuu

1cs

4 % % i B 11 FTB200

Pin 1 =+Ub 0 [t
Pin 2 = signal+ 7

Pin3=-Ub Tl,
Pin 1=+Ub O )

Pin 3 = signal+ 7]

Pin 2 = -Ub T:l.

- 121

" ! 4 -+
— = -
B EHERER
g DN4 DN6 DN10 DN15 DN20 DN25 DN32 DN40
B4 1/4ANPT 1/4ANPT 3/8NPT G1/2 G3/4 G1 G11/4 G11/2
L(mm) 67 67 75 110 127 145 190 190
H(mm) 158 158 164 171 177 185 200 200
D(mm) 28 28 34 41 47 55 70 70
E1£(L/min) | 0.6-4.2 1.6-10 3.3-20 10-100 13-130 16.6 — 166 25-250 32-320

©1.42
?36

—




W% % w#m&iFB200 0 R0
EEZHEBERT/ER
&1 DN50 DN85 DN80 DN100 DN125 DN150 DN200 | DN250
2 2 2112 3 4 5 6 8 10
L(mm) 150 170 200 220 250 300 360 400
£ 42 (m3h) 4-40 7-70 10-100 20-200 25-250 30-300 80-800 | 100-1000
T4 7= 1
FTB || 200 G|l012 | 3 AllS S 100L
014: DN4/DNB S T4
038: DN10
012: DN15 S: M12x14% 3k
N: NPT#2 2¢ 034: DN20 3: = &4 H: & 2 1R 4 %
G: G 001: DN25 2: 7 4
Fo 2% 114: DN32
112: DN40
002: DN50
212: DN6S PR E T 100L: 4 #2 10 - 100L/min
003: DN8O Vi IR T 40M: & 124 - 40m¥h
004: DN100 A RIS i
005: DN125
006: DN150
008: DN200
010: DN250

109



110

................ W E R TENO0
Mo N ‘\B > mdng
B8 SN 2 R
R+ BAS#
HEHN B F 5 1620 % 7|
] TER 2 Pt 100 (47 ¥, FELI &, 1K 3EDIN43760-B)
12 -50...+200°C
%0 @30 :
W fE 5 0..20mA/4..20mA
BEERE =% (0..20mA)/ R £ @..20mA)
N o Pep 5 (Ub) 10...30VDC
° HIERP 36VDC
N=g |= ==} k 0,
% % 1’z <EREHE1%
B EIRE <+03%/10C
2 @25 o 925 HAREHED #x A 630 bar/63 MPa
" HHIE 20..480C (5 FHHHX)
g2 @2 T8 -20...485C
3973-04-01.00 3969-04-01.00 WA EH 54t 3k, M16x0.75
AU B Yo B F o
1+ 5 0 A b R 4P 4 by o 2 5 4% % 4 YEN 60529/ IEC 529) | IP 67
AR 14104
W& 48 MK 01
%t R AR W R 4 R
S UATHENENE, ©
AEEFE RER, FAAR Pin 3t & 0...20 mA 4..20 mA
AR R R 2% A I R ; Pin 1 = signal + Pin 1 =— Ub / signal -
FE, RERN / E—A N o
1620 % 71 8 IE 438 % 31l & o A ) Pin 2 = signal-/ GND Pin 2 = free
5 1 Pin3=+Ub Pin 3 =+ Ub/ signal +
Pin 4 = free Pin 4 = free
Pin 5 = free Pin 5 = free
21 2E (9 NS
0..20 mA 230 3973-04-01.00S
4..20 mA 230 3969-04-01.00S




W, F & 4 7F % PS 120/ PS 129

uuuuuuuuuuuuuu

GASE DI

64
M12x1
A HYDROTECHNIK
B.8/8.8)0
121
7 SW2
{ C
21 12
A R B
18,9

A 1S0228-G %A
B “{i#ifl@06 (XMt K F0-60bar)
C ZFEMKHEDIN 3869 FHIZI

T2 SRR AR A R [ 47 % S L 40

HySense® [E 7 FF 5 # #r f B Fn
DESINA A M o 3X 7 & A7 FF 5% % B
H—ANETE, 2R TE, BET 4
NKF EER T, B bk
M ITRH G RN EET
DL 280°je 4% , AR R 4 R4, Wb
ERLSARCE 8RR S
(RAL3004 %, )

MR PR HFE AR R

132N FBF X, T A5l 4mte

BT (EHHRER)

TR JEFLR R (B R AL B o % &
TR LEH)
A RA AXE A
PS1204 ! 1z 5 4..20mA/0...20 mA (] % &)
PS1294 ! 1z 5 4..20mA
WA 544 3k, M12x 1
MR 2 3 1SO 228 - GY%A
F A AR
W7 47 % R (EN 60529/ IEC529) | P67 ({45 48 44 4 &)
FF X 4 2 Mosfet high side switch NPN
b T B x/ I
FFxwE (VDC) 45 £-1.5VDC
FF % B 58 2 KO0TA/ F £
4 W, TR 24A ) F £
ob 7 A B GD-ZnAl4Cuf
JE AT 14542
TR AE 40 Nm (+ 5 Nm)
HE ~350g
Pin % & PS 120 PS 129 (DESINA)
Pin1=+Ub Pin1=+Ub
4 3| Pin2=%2 Pin 2 = analog OUT
5%{ Pin 3 =0V /GND Pin 3=0V/GND
1 2| Pin4 =51 Pin 4 = S1
Pin 5 = analog OUT Pin 5 = free
4 2k
bar MPa PS 120 PS 129 (DESINA)
0..25 0..25 3160-10-40.01 | 3160-11-40.02
0..100 0..10 3160-10-16.01 | 3160-11-16.02
0..250 0..25 3160-10-17.01 | 3160-11-17.02
0..400 0..40 3160-10-15.01 | 3160-11-15.02

111



LNIFIE ERE




R e LNiFIE

uuuuuuuuuuuu

113



114

uuuuuuuuuuuuuu

F K 9 £ B % 5060+

FF A Uk 5060+
B ST

TERMBHMERS, CHA24ANEE, 26BH
KBTS R BN RERE. £ EHE
BRI UL WA PR LT, &
FAUSBH Y 4 7T DA B Fo 2 2 3 T # & g

W N A TR EES:
% o e 8 F e XM E PR

W ARREER:
B o R ER R

W 37 B B AT
LR KB R, AR AT

W ORENEN:
REEEE, kT

W RE W REE:
U4, B XME

DODEED
LB LER

N & R HE DU R 3 dxtrofdil, xmEEE (FRAIEFEL )
MAEEXA 0/4...20mA =1/2 ... 10V = 0.5... 4.5 = +10V
AD % #: 16 bit
EESLE 10,0001 4 #5
TR B X 1,0001E 4 #

RERE +0.15%FS

WEMAAR > (BB HEmeA)

MANET XA 0.25Hz ... 20kHz (3% 4 77 1) 0.25Hz ... 5kHz (4 77 1))
mEEFE 10 ns

RENE +0.02% MV

BFEEmA 1x3.5 ... 30 VDC

& & 1,0001& 4 #

kFE5m 1x

WK Ub/10 mA

we] K7 B 18] 1ms

WAk 6-414% 0, 3 7<DIN 45322, IEC 60130-9
PR 14x

& #J&, EF1, WE3 4, CAN..

B XA R o

CAN| & 3 % 10048 4 7

CANH# X CANopen, SAE J1939, ...

IR T B B RS




FrHAMEMXKS000+ 0 .l
B kA SD-+2GB
Y 200
HFNRFEAE 2,000,000
T 0.1 ms...999Min (7T i%)
185 B ] 1s...999h (F %)
fik X > wE (K, AN, EA/TH)
T fi & 0/10/20/ ... 100%
WA Bo USB2.04% %USB2.0 = #1, RS-232
W S, B R R 14.4VDC42 4 (NIMH) B, %, 2150mAh
H, 3t it e [ K38/ Bt
4 At e L 12 ...30VDC
e RB B 13 (B 3 fit H) ... 22 (B, 78 {4t B1,)VDC,100mA
CAN/MX i, 7 VDC,180...200mA
A BT # #} PC+ABS+20GF
ShFY R~ 270x140x69mm (K x 7 x5 )
s ~1277g
L IP 40
BAERE -10..450°C % A80%rh. T, Hr 4kt
FE -20..+50C
L F 1k Bk A 5
MultiSystem 5060+
- HLR &
- USB% 3160-00-79.00
- HYDRO com 6 £ % g, 34771 &
WIRE % i
PR 110 TE 100 QT 100
E A& AN
WiAC
- DU E AR BT R 4 1F
2% E SR 5060C-pp-xx'-xx'

- 2xMinimess® ¥ H 3% 2 4= 3£ 1620
- 2HR5.0K By AR I & LA

CERET, BE

154 F 70N B R

115



116

LNIFIE F 5 R0 B Bk 5060+
MRE XK JE A An i & THE
RAC
1>Li%£%é’7ﬁﬁ7ﬁéﬂﬁi
22X E R 5060C-ppT-xx"-xx’
- 1 TE10075, & 1% & 24

- 2xMinimess® B $2 3% 2 35 3£ 1620
- 3AR5.0K By Ar v M| & W 4%
-BMRAET, BE

LA E AT & i B RAD

JE Ay~ i AR B THRE
W AC
DUk R BT 41

22X E ) R R 5060C-ppTQ-xx"-xx"-yy?
- A1 X TE10035 % £ & 2
- 2xMinimess® & 2 % 3 4 3£ 1620 72‘%21—‘ /D“Jggﬁ G
 AARE.0K AR 4 54K TR T R A
-HRET, BE
JE ) 5 B2 & 56 R REITNEE )
0...600 bar |0...8,700 psi 18 16...600 I/min|4.25...158.5gpm 72
0...400 bar [0...5,800 psi 15 9...600 /min|2.35...79.25gpm 71
0...200 bar |0...2,900 psi 10 2...751/min|0.5...19.8gpm 70
0...60 bar [0...8,70 psi 21 1...10 I/min|0.26...2.6gpm 01

5060C PPTQ [ 7 ® & J LKW T 15 &

iﬁﬁ%@%%éﬁéﬁ%%ﬁu% %F&T
DRI i BAD O R R AR, AR 2T S AR N U AR
MultiXtend £ £,



FHlMENX 4000  =m T -
F 45 X B Uk 4010 ﬂ
BRAZAGWHERAIATE: BT ERNINE R

G, 12 B gl R AR E
Ko BREEEZ LR, CESTARIEF
AW ARG, B AR DU B R A AT 7 # T
DA B2 1

ﬁﬂﬂ

W EATHRANNEES:
BAHAR S o dle th RE M F R A

W 37 B B A7
B R ER R

W HREFE:
TR FEEREREE

B RENEN:
REWNEEE, BiRkAE

W AR R

12/ 0] & 18 3 A 371 B AL

BN #rl RoRa BB P (EwABRFEL D)
MAEEXA 0/4 ... 20mA =0/2 ... 10V
AID %% 3 &5 12 bit
&3 & 1, 00014 4 >
RERE +0.2% FS
W N\ Ix (FHA R EEHRE)
WA EXA 0.25Hz ... 20kHz (3% & 7 1) 0.25Hz ... 5kz(# 77 1)
W EHFE 1, 0001% 4 >
RERE +0.02% MV
g 3k XA U 5
& nEtE
BFEEmA N
N & F 1, 0001& 4 %)
KF 5 1x
LSAE Ub/10 mA
we N7 B JE] 1 ms
WAk 64t4% O, 3 7DIN 45322, IEC 60130-9
PR 5x
e ZzJE, &F1, %, CAN..
CAN| & 3% % 100/ME 4 75
CAN X CANopen, SAE J1939, ...




................ F ¥+ A E Ok 4010
BT %A SD-+2GB
Y 100
FNRI|AAME 1,000,000
I E 1ms...999Min (7 %)
18K B ] 15..999h (F %)
fik & IxT#F (K, AN, EF/TH)
T fik K 0/10/20/...100%
V& g0 USB 2.0/FS 1% 4
H, St B R 1444k 5 42 A (NIMH) B2, 3, 1100mA i
H, B ) K6/ B
B o AL R 12...30VDC
T RBRE 14...22 VDC,100mA
CAN/MX 2, Vs+VDC,200mA
A #HT # #} PC+ABS+20GF
S R+ 225x128x63mm (K x5 x5 )
4 ~841g
L IP 40
BAERE 10 ... +50°C £ A80%rh. T, FF 4kt
FhE -10...+70C
R ERK B4 HAE RS
MultiSystem 4010 3160-00-75.00
MultiSystem 4010, 7 & CAN 3160-00-75.10
IR 4
-USB4;
AR A
“HYDRO com 6% # Jix , 347 %] 5
WRE %

118

PR 110 PR 101




FHEAMEMNLK4000 Al
MWRE K & A& THE
JRAA
R ERE A A% (% ACANTS #
- 2% PR10 /& 7 5 R 25 4010A-pp-xx'-xx
- 2xMinimess® B $2 3% #2 3: 3- 1620

- 2HR5.0 K B A7 f | R 4
CBRAET, RE

L& % TN &% B KD

WAB

- PR E R BT A (R A CANTY f)
- 23 PR10 & 7 1 R 45

- 24R5.0K #y A7 f I B WL 4L

4010B-pp-xx'-xx'

CHRET, BE I BT RAERERA
JE A Fnif & s
HEAA
W R EAE TR A (G AHCANZY fE)
- 237PRMOJE 7y & e 2% 4010A-ppT-xx'-xx!
- 1 X TE10037 /& % R 2
. 2%xMini ® ¥
2xMinimess® ¥ 4= 3% #2353 1620 L5 2 TR E A

- 3AR5.0K oy A7 Il & L 4L
CBRAET, BE

WAB

PR ER A A4 (%A CANT) &)
- 2% PR101 /& 77 % B 2

- 1% TE10075, & 1 R 2

- 350K By AR o ] B L 4

-HRET, BE

4010B-ppT-xx"-xx’

1L.5% T &% B RS

E 7 mEARENE

=
R
o

MRAA

PR R TR 4 (%A CANT) #E)
- 2% PRMOJE /% 2

- 13X TE10035 /5 15 & &

- 14£QT100%% &1t

- 2xMinimess® B 2 3% 2 %2 3£ 1620

- AAR5.0K By AR M & A 4L

CHRET, BE

4010A-ppTQ-xx"-xx"-yy?

LEZZTNE E@ﬁ@
2.5 T JUN & e B AR A

M AB

R ERE A A% (% ACANTS #
2% PRIOIE A f R
1% TE10038 /& f Rk
- 1£QT1003%% &1t
- 4 ARB.OK By AT AN B
CHHET, BE

\V’b
=5

4010B-ppTQ-xx"-xx'"-yy?

1.2 T T &6 B R
25F T RN & ENRAD

119



LNIFIE R B %4010

uuuuuuuuuuuuuu

JE J) % R 5 0 & 36 K HEINE G E R
0...600 bar |0...8,700 psi 18 16...600 I/min|4.25...158.5gpm 72
0...400 bar |0...5,800 psi 15 9...600 I/min|2.35...79.25gpm 71
0...200 bar |0...2,900 psi 10 2...751/min|0.5...19.8gpm 70
0...60 bar |0...8,70 psi 21 1...10 l/min|0.26...2.6gpm 01
-1...+6 bar |-14...87 psi 32

4010APPTQ 4 7 a/?%%zté’ﬁifiﬁ% R
1XEEERAES nmugﬁ%fma&w{#wk
EPOTUBERA MBI ERE, ERTRE
Ao A FaMultiXtend £ 2 .

120



F 47 A E Pk 2025

nnnnnnnnnnn

F R M B DUk 2025

ARNEPERETE, FEAE, SENEXR
EaeWHHANESFRENERE - FRE
HE - R EE.

* BH XA

W fRaE, HE, ZA:
wWR-FFx-WE

B EREER:
EFRE, B THEREE BRI

B EREEAE:
T USBE 4 538, % % 89 AT Bt

B AXERNF:
#B1E330/N B By KA DT

[ R
TN E K

W A Fro
T R % o B S

Mmx
T

5 & R e

I PNEE E B/ EMNEE | 2x G REREE AL RERY)
WMANEFTEA 0/4 ... 20mA = Jji%
A/D 4% 12 bit
N & 3 F 1, 000{HAFFD
RENE +0.2% MV
Ak 6-£14d 11, FE%¥ DIN 45322, IEC 60130-9
FoRiE 1x
HE ZEJE
Gl %A 2MB
& %7 5
FNMRI|E41MHE #2120, 000
10 R 1 ms/10ms/100ms/1s/10s (FI %)
I 3% B [H] 30s..330 h (FT3%)
W& 275 2.5.CDj5#
B R SINES
#H USB2.0
ik e B R USB LI L & 5V/500mA
HL 3 FASTHLH2XAA 2.4V~ 2500mAh
L, i L B ) H12h
o B 12V / 100mA

121



122

................ FFr A E Pk 2025
RE BT ABS # £}
S R ~195x90x48mm (K x 5 x )
FE ~330¢g
W 4P L 2% IP 40
BAERE 0.60C @0..80%rh., A%
bR -20..470C
iy | % ACC,IEC60068
& X1 B 14 34 B
CMERE
- 5V /500mA USB &, J§ 1 i
- USB#4;
- R
- HYDRO com 6 At (7 LA % % T %)
MEER E A& e
Uk R BT A 4 1%

23 M A 25K KPRI0OE 7y & B &
2xMinimess® ¥ 4 i 4 4 31620
HWRET, g

2025D-pp-xx"-xx"
1L.5% DTl &6 BRE

fit. & T MultiHandy2025 1 J£ 7 1% & 2 KA
- 0....600bar - 0....60MPa 18
- 0....400bar - 0...40MPa 15
- 0....200bar - 0....20MPa 10
- 0....60bar - 0....6MPa 21
- -1....+6bar - -0.1....+0.6MPa 32




Z KUK SEG 1060

uuuuuuuuuuuuuuuu

— A& SEG 1060

MUk 3 & S HYDROTECHNIK Y 1% B85, B A R\Rit, FTURREA FA, | A%

ik 3 R

W AENSERERK:
I S N 3 R

W OEA M
HEFNEWARHED T 5B
W RIEH R EN:
W 3%
W EEFE:

WOt L A0 1 3 A A

W& E ¥ H 1x RN 7T AR
HIfE 5 0/4...20mAD ... 10V
HIE 50 EHEE 100Hz
A/D#% % 12bit
L ES R OHz ... 10KHz
WEESNERE 100 Hz (forf 100 Hz) , 1/+15ms (forf< 100 Hz)
EEWEE +0.2% FSHAUF
#wrl () FES MY 1x
55 gee st (AT /K H)
K R 250VAC/10A
we N1 B JE] 25ms (#pfEE) , 05Sek (HiZEfz5 3>4)
W 1x
55 0/4 ... 20 mA
DIA%% 12bit
E RS 100Hz =, 3 | & 3 &
RERE +0.3%FS

123



124

uuuuuuuuuuuuuu

Z R & SEG 1060

A

WG &

W

-

WA E b N

H IR 230 VAC (£#1) , 24VDC (% #2)
ERBHRE 24VDC/22mA (£#1) , 18VDC/35mA (A 2)
A ABSH# £}, 115%48x96 mm  (LxWxH)

B @ R 96x48mm - (WxH)

TE 1519 (£ A1) , 1829 (K #2)

W %% P54 (%% j5) , IP65 (iEfi)

5 E e E -20..+50C (T A4E) , -30.+70C (Ff%)

W E S 0..80%rh. (F£E)

1T 4t 5 B TR &

SEG 1060, 24V DC
SEG 1060, 24V DC, #i % -and A4 & 4
SEG 1060, 230VAC

SEG 1060, 230VAC, #i%-and # 41 & 4 tH

3192-04-10.00
3192-04-11.00
3192-04-20.00
3192-04-21.00

. /}[:]]J = /H:

: wmaﬂ#

R
PG TERELL , M16x0.75, 5% - FFE, 2.5m 8824-C1-02.50Z
FERAEREZE, M16x0.75, 5% - FFt, 5.0m 8824-C1-05.00Z
FEIRGR R, M16x0.75, 5%1 - FFit, 10.0m 8824-C1-10.00Z




75 3 & I8 ) X Patrick

uuuuuuuuuuuuuuuu

75 ge I I X Patrick

TR

Patrick Bfkr 11 %% 2

PR EH

JL M 1% R AR X ALAE %%‘u%é’iﬂﬁhﬁéﬁﬁﬂc%%ﬁ A7 B AT A
: /E 2 A 1R B0 B B R A AT AT MR /ﬂ' HETHXK
A 25 HR D A LA Ao
T RBAREAWE, BE, RE, %z\ﬁﬁﬁﬁ/ﬂﬂ% Hydrotechmk{@
P BERURL T 2025 5k 32 Wi A BEIDEUE R G v e BN VR

VOB BUR T B R T R o R B TR, 6 AR o AR ) e R b T 4
AEE AT g R W E S RER T LAISO4406: 99+ ¥ LASAE
ASAQ59E X ) F ATV R I 7R o

B OtEFEHE:
A M IR e By T 4 R
H =4—:
FRERRL M, FRE, Tk
W BT
Bk 45 AR 3R 1SO 5t 2 SAE AT o
B REWNA:

1 33 CAN,USB adpator 5t RS 2323 47 £k 4 1% #ir

W& R 7 PR %

THEAD 420 bar (#h %) - 600bar (#%4)

&M B e K, A A

RAF R JE 20..480C

TAERE -20..+80C

RIFRE 50 ... 400 mi/min

W T 4..20mA

o RS 232, CANopen

MR % B 2xMinimes® %", #2 4 L 4% 1620

WA M12x1, 84t

& se B 4..25 (75 %4 2 4k 42180 4406:99)

WENE HANTT R ER

G 9..36VDC

TH R HL T 65.. 180 mA (HUA Tt i 5 )

B4 HLAE AN
ick 1 hr 11 2 28

S 3160-00-76.00

125



126

uuuuuuuuuuuuuu

¥5 % I8 ) X Patrick

P — At

CAN % 4: 4 %& 2 i 4

A5 F SeM12x1 851 - Tl 45

2.5m 8824-T1-02.50

5.0m 8824-T1-05.00

10.0m 8824-T1-10.00

CAN £l & U % LA kM 12x1 8% - 2.5m 8824-12-02.50
MultiSystem 5060+ FEL 25 S M1 2x1 84T 5.0m 8824-T2-05.00
MultiSystem 4010 EERY T SL 10.0m 8824-T2-10.00
CAN £ £l & U % L4 kM 12x1 8% - 2.5m 8824-T3-02.50
MultiSystem 5060 /NEIDINFES 3k, 8%t 5.0m 8824-T3-05.00
o Y B Sk AN Az H 10.0m 8824-T3-10.00
#% #P CHL HL A kM 12x1 85T - USB 4223k 2.0m 8824-T4-02.00
CAN % # HI A4 LM 12x1 8% - 2.5m 8824-T5-02.50
MS / MultiControl ik D-sub, 9% 5.0m 8824-T5-05.00
8050 e Y S AT Az FEL 10.0m 8824-T5-10.00
CAN £ $ LA R - FR 89 Sk M12x1,8%1 | 5.0m 8824-T6-05.00
MS 5060+ £2MS 4010 TeEARY R Sk 10.0m 8824-T6-10.00
R B A 2 4 Sk M12x 1, 8% - 2.5m 8824-T7-02.50
RS 232 Ji 3k D-sub, 9%t 5.0m 8824-T7-05.00

10.0m 8824-T7-10.00

W T ERERAENLIFEA 8812-00-00.36
“E#H w4, 12..24VDC, 5.0m 8824-T8-05.00
YA S, M2x1,8%5t, i B 4 46 K /46 JE 8808-50-01.03
Minimess® 31| 4 1620*, ] 4m1.5m $110-AC-AC-0150

Minimess® il J& #22-k 1620

ISO 228-G%, formF, T 4k &4t

Y TEIH0.22mm

2103-01-18.00F1N

Y TEIHZ0.30mm

2103-01-18.00F2N

Y TEIHZ0.18mm

2103-01-18.00F3N

Minimess® i & 45 %) 28, WA, 0.4mm, K F.125um

2103-A0-02.00




s LNIFIE

UNIFIT HYDRAULICS

&

127



LNIFIE v

uuuuuuuuuuuuuuuu

128



FR A 30 B AL

uuuuuuuuuuuuuu

UG32:r =41 [E 4l

TERA:

140 & Sk 70 18 [ o 3

2.7 #2507 & 40 JE A T 1R 4o
JE2" (DN51) 10 2 4R 22 48 45 IR %
ISy

3ARSE & AL R

FoE A 2507,

A E # 2" 1M 7 40 42 4 42 g 4SH

10 & 38 B 100mm

THERAFUERE 147mm

o & 2 £ (mm/#) Bk 49 fufE: 23 4T 82
AR ELAR B 17,20,24,28,32,40,44,50,57,71 £1041; B H — 4t EEE,
wE ER 69dB

WAL 3h 3kw

A AR 407+

5 U e B A6HE i 41 B T e

K-%-5 555 x 600 x 1300 mm

BAEE (CFAREH) 248 kg

129



uuuuuuuuuuuuuuuu

& AR EAL

CM-BM & X418 1L

BARSH
BE ) E R A 11/4" (DN31) Wy ERNL BT
TR ER 275 x 3 x 30 mm
W 30 AL & 3.0kW
Hir 47 3K 2750rpm
TiEwE 380V/50Hz
R+ (F&FW) 550 x 355 x 305 mm
% E 47 kg

130



krxXEaFREREE

uuuuuuuuuuuuuu

PT150G-FF4-PLC 1 7 & B 5 # £ K16 &

BARSH
% EH#EA
TN X
B3 7 % RE3BT/ 24
AREEER #0077 Limin, i & £ 7 5 B 250—1500bar
B E a3t M18x 1.5, 24 4k 5 %t
XA AR 40 7

VT F R A0

12 4 J, PLCEA, B Anid $ok 448 5

BEFRRRE LR T

BKAARTRER LEERERRAE

TS R+ (KxFix)

2350 x 800 x 1200 mm

T B RE

5

fEE#tE
A B e IR A i B B AR e R AR
RUERET L HARDRE A — A 4
MXART E#HATON BT E RE, SE; A
W RJE R B o £ R ERE I B AR KRS

KT et

131



LNiFiE oo

132






